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TRfd 1.25
(2)  WHHITA o Fervd S o foreim R
A PQR § 3f¢ P-S-Q; P-T-R
PS _PT ;
SQ TR
@ ST || @ QR.
Q R
TRt 1.26
A
5 (3) T3S & v gugfaaTie 1 TU
If¢ A ABC %@ BD 98 £ ABC &
TSR 8 3 A-D-C &,
B C & 2B _ AD
A 1.27 BC  DC
(4) 9 TETa W@t U 3 e T
T TUTEr
afe Y@ AX || @1 BY || Y@ CZ 3ik /A/B/C/'l
Torter @l / qem m shuen: AL B,C aen ———
X,Y,7 i Sfresfen et 21, A X N 7—m
AB XY
BC Y7 TR 1.28
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FDED T EDFD KD SO KD S 50 50) 50 T TehT 11T ISEUT (RARRRRRRRARRERR

3@ (1) A ABCHDE ||BC A
DB = 5.4 @i, AD = 1.8 @tft

EC = 7.2 3 a1 AE =1 9 HTd shifTT | D/\E
¥ : AABCH DE| BC / \
_ AD AE

E —E ..... (quﬂqm WWW)B 3“35%1 29 C
18 AE
AEX54=1.8%x7.2
1.8x7.2
AE = 54 =2.4
AE = 2.4 9t

3. (2) APQRHEWWRSFE /R il augfauis ¢ |
PR = 15, RQ =20, PS = 12
' SQ =1 °H T shIfT |

T : APRQHW RS ¥E L R &l THgfaN+ 2 |
PR  PS

...... IV GHSIITTSTh hl THI
RO SQ ( < ) S
5 _12
20~ SQ
SQ_12><20_16 Q
s Rt 1.30
SQ = 16
& - Hore 3T 3 AB || CD || EF
A/ \B Ife AC = 5.4, CE =9, BD = 7.5 I 5ir@el
) / \ ' 1 ¥Rt DF 1 T 3T hIT |
€ D , ¥ : AB||CD|| EF
ac []
== )
. E/ \F , |:| DF
5.4
. U DF=["]
ameRfd 1.31 9 ~ DF
QAR RAE QA R/ER/E R/E

B/ QR /EREEER/EE/E E/E B/ R/ R A REREREEEREREEE /R R /EREEE R
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Fid

A
/\ A ABC T fortor BD 918 £ ABC 31 SHgfaTeie
B VY 2 1@ A-D-C, W@ DE || 431 BC, A-E-B

AB AE
al feg A fop, — = —
: BC EB
[e]
BE—° C
TR 1.32
Syufed : A ABC @ fohtur BD 918 £ B 1 aHcfawTsTe 2 |
S AB_AD (SHIUT GUEIIAT T .......... (1)
BC DC
A ABCH® DE || BC
AE _AD
=== ( ) IO (II)
EB DC
AB
LI N (1) e (1) &
[ ] EB
51 I9EE 1.2 IEE

1. TRHD BYs 3R 37k [@Es! %l a9 &1 T8 @ | 39 YR W 9g=1-e o frd 1mpfa #
fertor PM 18 £ QPR I Tmegfavsies ¢ |

(1) (2) 3)
Q 3.5 QM 1.5 R R

7 3
P
TeRfd 1.33
P
2. APQRH PM =15, PQ =25,
PR = 20, NR = § I 58 {@ NM
. N M
YT RQ o THIR & 91 7 SR feAfe@ | /
R TRt 1.36 Q

QA RAERERARARERERERE A RERERERERE
N IS @S @S TS T T T e e ge e g @n| 13 (@ 7S 7 g g 7S g g g @S @S @S T @ 7w




3. A MNP #¥@ NQ @ £ N & 23
amgfe® R 1A MN = 5, PN = 7, Q =N
MQ = 2.5 @ QP =1 HH 3Td shifSy |
-
P
TRt 1.37

4. epfa 1.38 Hps vl A fewmu g |

p A Q 3% TR W firgy it f5,
AP AQ
. 60° . PB  QC

JATeRTd 1.38
5. 99ad 9qydst ABCD ¥, a N
YT AB || 9 PQ || s DC, A P/ \Q
AP =15,PD =12, QC = 14@ BQ & /
H 1A I | D ¢

TR 1.39

6. 3R 1.40 H < TS TR oh STUR T

QP T M H1d 1T |
N 0 P
JTRfd 1.40
B 8 D 4 7T
7. E@H IR 1.41 7 AB || CD || FE
@l x T&T AE 1 A 1T I |
12 C X E
TR 1.41

QI R\EE/E R /ERERE R /E R/
AN AR AN AN AT AT AN oA

R R\fEE/E R /E-ERE R /E
NN TS Ty T T T Te s T e e gw| 14 |7 g T e T 7w g




8. A LMN T fortot MT 38 £/ LMN hi

TOEIINTT 3 |
v LM =6, MN = 10, TN = 8 @ LT &1
!¢ T 1A ST |
SATRTd 1.42 A
9. A ABCH¥@BDI8 £ ABC#Hi 2
el 8, AR AB =X, BC= X + 5 v 42
AD=x-2,DC=x+2 g
< x 1 T T R | b X+ ©
TR 1.43
D 10. HH TR 1.44 5 FBrys & Aa:am |
T weh foig X 2 | foig X =1 Brgst =
N ofdfigaii & Sirer T 2 | < T v
PQ || ¥@ DE, W@ QR || W@ EF, @1 @
Q R ; PR || 7@ DF =i figg & & fag
E :
SRR 1.44 frfafea ded < g Hife |
Sudafed : AXDEW®PQ|DE ... ]
xp [
=— I B e
T " oE (I) (FHTITE <1 7Y 55 )
AXEFHQRI|[EF ... [ ]
== ... (I1)
= U (1) a1 (1) &
. W@PR||W@DF ... (FETIATA o JAYT Yo o1 foad™ )

11*. A ABCH AB = AC, Z Baan £ C & augfayTeis il AC a1 s BC @l sHA:
fog D @ E W wfdesied %id 7 | @t fagy hifse fop W@ ED || {@ BC

@8 IS @S @S TN TN T T e e ge g g @ @dw| 15 (@ 7w T g 7 FS g g g @S @S @S T TS 7w




&y B9 (Similar triangles)
A ABCaam ADEF#afe L A= £ D,

A
/\”\ D LB=/LE, LC=/LF
m 4 AB_ BC_ AC
B C E F

DE EF DF
ATRfd 1.45 A ABC @2 A DEF I8 el aq&u g1d 2 |

A ABC a1 A DEF 99%9 2 38 A ABC ~ A DEF & &9 # fa@r S 2 |

Cﬁ*ﬂﬁﬁ &t Ty <t swEtteat (Tests for similarity of trianglesD

gl Tt TmEy g1 3Heh foTu 3t <fiAi STayeTd auTuTd § g1 TR o | shion o1 gatran
BT 1T g1 2 | Wi 39 98 val 1 o foreft oft off farfarse st <t gfd 1 S ow 9w |t wrd st
39 I BT AT 7 | AT &1 B o THEY g 7w hig i o= fafvrse od &t waia it & 1 5
T 31t vt St R g Ffeea fopam St aeRan 2 fop feu o gt e awey 8 | 39 gt vrat
“THEAT HT HEE HEd & | AU o g BYS vy g =g Ffvea w0 & faw 37 fafsse et
GISHT JaTe BT 2 |

HEEYAT i Ikl HwHEEr (AAA test for similarity of triangles)
a1 TSt o fieifergati ol € 718 Tehehl T o STHER & STl 1 &1 ShIVT AlC HaTeH &l
a1 3 g1 B anEy g § |

A ABCaar A PQR# ABC <> PQR N
smadak LA /P, LB=/0Q, A
/ C= /ZRda A ABC ~ A PQR. /\
B < O R
TR 1.46
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AR RN 2 -

ThichIeh! STl et SuUfea
A b gd : A ABCaur A PQR ¥,
A= /LP, LB=/Q,
A /C= /R,
Q R
B . wieg : A ABC ~APQR
TR 1.47

Juufed : AMT A ABC ¥8 A PQR ¥ w21 & | 319 AB W foig M, AC W feig N s@yR
&fifse fo6, AM = PQ 3T AN = PR | 38 3aR® fe@rse fh,
A AMN = A PQR | 39 e MN || BC fe@r aed & |

AM AN
mm%wuﬁawww@-l\}—c
MB NC
aﬁ,m_ﬁ .......... (fomizemqura & foram @)
MB + AM  NC + AN
Y N (AT s fsRm @)
AB _ AC
AM AN
AB AC AB BC
— = = — = = ghd B |
PQ PRSHCT PQ QR%%@T ¢
AB_BC _AC 21 .. AABC~APQR
PQ QR PR

ey st it wient wEtet (A A test for similarity of triangles)

<1 il < i feigai <t @t g fopell wehehl wfct o STHER woh Bys o g1 =iv Afe ger fyst
531 6 i 5 T B A T B 1 A H gw et 6 e o1 5 e g
e, TEEH AR |

fere forelt o Fre 35 2 1 g Pt 36 A i o5 e € 1 7 9 @ g
o HHEY B o 1T T Bl 8 | 39 1 ol HHEUAT Shl ShIehl FHHI Had @ |

N IS @S @S TS T T T e e e e g g @n| 17 (@ s g gs g @S g g g @S @S @S 7w 7w 7w




TEEYAT ht | i § HHtE (SAS test for similarity of triangles)
< Pt ok sfidfergat <t <€t 8 foreft waheht T o S1gEm afe 3h! TTa ystrett <1 a1 Sfsat
TETATA § g 37 3 YSA1sT H |uTferse shiv Faimay g al F gF1 YT T gid 8 | SHEdr
T NS Bl b1 FHE HEd ¢ | .
3grgtond, A KLMdenm A RSTH

R
K
N 15\ afy £/ KLM = £ RST
1 .
L2 M 5 3 T KL _IM

RS ST
SR 1.48

A AKLM ~ ARST
el &l 9 | Y wHEE ( SSS test for similarity of triangles )

<1 Bt o sfiefergati <A1 € 71s foreft wehehl |TTct o STTER ST Teh et <hl ofH1 e gEr
Tt <Rt <A1 TRl o FHTIHTA B 81 Al o BINS 9HEd Bid § | THEdT shi 36 hEl i Y Y HHI

HEAd 3 |
3ergend, A PQR aut A XYZ 4 afe

X
: N PQ QR PR
kR YZ XY XZ
Y Z

@ A PQR ~ A ZYX
JATRTd 1.49
ey Bt o ure
(1) A ABC ~ A ABC - qtrerdshar (Reflexivity)
(2)afe A ABC ~ A DEF @ A DEF ~ A ABC - @dfafd (Symmetry)
(3) aaflg A ABC ~ A DEFa2n A DEF ~ A GHIdt A ABC ~ A GHI - @ishmehat ( Transitivity)

29)°9)°9)°9)°2)°2)°2)°2)°2)°}° 2} D) W%Q‘W,:E‘IETUT RARRRRRRRRRRR

I3} (1) AXYZHE LY =100°,

Z 7 =30°, N

ALMNE /M = 100°, L

Z N =30°darsm A XYZ ae &B
? SIRCT:l Y Z M N

A LMN &0&9 3 ? Ife &l &1 50

HHIET o AR ?
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3q1. (2)

3. (3)

. AXYZaar A LMNH,

ZY =100°, ZM =100° .. LY = /M
7 =30°, LN =30° .. LZ= /N
SAXYZ~ALMN ... (%1 ol HHT FTTEAR)

JTTR{d H & 718 THRRI oh STIRR
w1 Ig PIS gued g7 A & Al

fore EIEl o 3TTAR? 2
: A PMN @ A UVW /\ 3 P
PM_6_2 MN_10_2 PN
1

UV_E_T’VW_?: M 10 N V 5 W
. PM_MN TRt 1.51

UV VW

INLMZLYV ()

. APMN~AUVW......... (THEYAT ST 9 ST Y HETT)

JTTRId | & T8 AR o SRR

F1 3 Sl ® THEY Ha o

Tehal g7 AfC & a1 fohm HE &

M
X
AR ? y 21
. AXYZaam A MNP # /\
Y 20 7 N 30 p

XY 14 2

MN = 21 = 3

YZ o 2 JATRId 1.52
NP ~ 30 =3
XY | Y
..W—ﬁ
L7=/Pfenmng | wg £ ZaMm / P agruifd gorsti H wuiferse shivr 78 & |

o, A XYZaar A MNP 99%9 g UH1 981 ohg gehd |

N

N IS @S @S TS TN T T T e e g g @dn| 19 (@ 7w 7 7 g 7S g g g @S @S @S T s 7w




341 (4) @ Rfd § BP L AC, CQ L AB, A-P-C,
A A-Q-B, i fagu hifse fos A APBaen A AQC HH&T§ |
p g : AAPB @amrAAQC #
0 ZAPB=[ ]° (D
ZAQC=[ | ()
o ZAPB= Z AQC ... (D)3 ()&
B C ZPAB=ZQAC...(( ]
AT 1.53 5. A APB ~ A AQC ..... 3 &I S8
341 (5)  Ffe =g ABCD  ferepui e foig Q W wfiesfed sid & 3 2QA = QC dun
20B = QD. dt faga Shifve foh, DC = 2AB |
B S Td  : 20A=QC
20B = QD
Q meE  : CD = 2AB
¢ TR 1.54
. _ QA1
Iuafea ZQA-QC..QC-2 .......... (I)
_op - B
2QB—QD..QD—2 .......... (11)
QA _QB
“occop (1) dem (II) &
A AQB@uT A CQD |
QA _ QB
oo (foea fFam 2 1)
ZAQB= /ZDQC (sfwiferg@ o)
S AAQB~ACQD (THETT <l Y I Y HHEI)
. AQ QB _AB . .
g o - - T (BT YSTE AT H)
AQ 1 . AB _ 1
cQ 2 CD 2
2AB = CD

20 A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E




e IR 1.3 pE

A
1. omepfd 1.55% £ ABC = 75°,
Z EDC =75° i 514 g1 T3y fore st
% ITIAR THET & ?
SR e 1wk i e | C
3 E
B emepfd 1.55

0 . 2. G ITepfd 1.56 ¥, feu mu fiys w0

6 THET E ? AfE 7T A1 fohe HEIEN o TER ?
; is

Q 8 R M 4 N
TR 1.56
3. 3R 1.57 H SMCIIAR 8 Hiex a1 4 . o
HiX TR ¢ @H THTA STHH WELS 7 | .
T % YR | B @ H WS 6 Hex 4
AT RE f s O ¢ R P X ¢
g et 2t 7 SR 1.57
A
0 4. A ABCHAP 1 BC,BQ L AC
B- P-C, A-Q - C d figy #hifsre fs
A CPA ~ACQB |
Ife AP=7,BQ=28,BC=12
B - C Al AC =1 HH HTd HIfIT |
TRt 1.58
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5. o™ 3Thid H [] PQRS Teh THES A4S

2 | R 3o PQ || 9911 SR, AR = SAP, A
AS = 5AQ I faey hifr o,
SR = 5PQ
S R
TeRfd 1.59
6. wHeE =Iqdst ABCD H,
O s AB || goit DC femrut AC qer fershot

BD W& foig O W wftresfed & § |1 9
AB =20, DC = 6, OB = 15 @ OD @1

B A
31'@%1.60 WWW|
A D
7. [JABCD T &HI =gy & | =1 BC /
T E & T fog 2 ; W@ DE @ AB #I B ¢
fog T wlidesfed it 2 | a1 fga Hifsg
76 DE X BE = CE x TE |
T TRt 1.61
D
A 8. HeRA 3Thid H W@ AC A1 @ BD WER
, . . AP BP
%qu'{Blﬁrv_s}f\aaWﬁ%?:ﬁICP _ﬁ
P a1 firew Fife i, A ABP ~ A CDP
C
B HTHT 1.62
A
9. Gerd 3Rfd H A ABC # faig D
g D e g TR 1.63
BC 3@ TR =, fov L BAC = £ ADC
i fage il fh, CA? = CB x CD
B D C

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E 22 A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E




anaﬁaﬁ

@Wﬂﬁl‘g@ﬁ% @Rt okt S84 (Theorem of areas of similar triangles))
T QOEEY P o S i STTUTA IRl WA SIS o ST o STIUTA oh ISR gl

2l
A
\ /P
B 5 c Q Sj R
TR 1.64
ga : AABC~ APQR, AD L BC, PS L QR
A(A ABC) AB? BC* AC?
qregq . = = =
A(APQR) PQ* QR> PR’
Iuufed : A(AABC)=BCXAD=BC><AD .......... (I)
A(APQR) QRxPS QR PS
A ABD aut A PQS &
ZB=Z0Q (qcd)
Z ADB = Z PSQ = 90°
. %l ! &Il % AR A ABD ~ A PQS
AD AB
L—=— (1)
PS PQ
wg A ABC ~ A PQR
. AR BC_AC (1D
PQ QR PR
(I1) @em (1) &

A(AABC) BC _AD BC BC BC* AR’ _BC

AAPOR) QR PS OR OR OQR: PQ’ OR
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FDEDFDEDFD KD SO FDED D S50 TA Tehl T8 ITFT RRRRRRRRRRRR

3q1. (1)
[l

3q1. (2)

3. (3)

A ABC ~ A PQR, A(A ABC) = 16 , A(A PQR) = 25 at AB =1 am 3ima hifte |
PQ

: AABC ~ A PQR

. A(AABC) _AB’
" A(APQR) PQ?
J16_ABT L AB _
"5 5o PO

.......... (TEd ST < &Fhal o1 STTIT T
T3 < a1 < STUTA o SUSL BT & 1)
.......... (ST ST W)

W |

T Ted Brgsl i T oSt &1 U 2:5 7, DI B 1 &% 64 o A
21 1 9 Y 1 Swd T i 7

: AFTA ABC ~ A PQR |

7T A ABC B1et fiaget a2 A PQR w1 Ay 2 |
. A(AABC) (2 _ 4
" A(APQR) ~ (5 25
, 64 _ 4
" A(APQR) 25

4 x A(APQR) = 64 x 25

64 X 25
A(A PQR) = 1

. &2 Bt 1 &rhet = 400 it &t

=400

gHes FqHs ABCD # 9ST1 AB || 4371 CD, fershui AC qe forehui BD W& foig P W

o e : A(A APB) _ AB?
T Fﬁ g 'ﬁ;, =
yfdesfed id & al fHey hifvg AGACPD) - D

. Tres 9gst ABCD # $[T AB || 51 CD B X

A APB @ ACPD ®

Z/PAB= /PCD ...... (TSI <hI0T)

ZAPB= ZCPD ....... (zfriferge or)

- AAPB~ACPD ....... (=l =l HHIE) C T 1.65 D

A(A APB) _ AB? 5 S
AACPD) - CD T (&Y PN o &%l i T0)

NI TN TN TN TR T T T eds| 24 (TS TS T TS TS S S TS S S TS &S G




YR 1.4 pE

Tl GHEY Sl shl TA ST ST STIATA 3:5 Bl Al 3k &l ol STIUTA AT <hiTTT |
A ABC ~ A PQR 3 AB : PQ = 2 : 3 at f=ferfea fiem =iaet =t qu Sifse |
A(AABC) _ AB* _2° _
A(APQR) [ | 3?

A ABC ~ A PQR, A(A ABC) = 80, A(A PQR) = 125 ot fi=farfea frem =i@et o1

A(AABC) _ 80 _ . AB _
T I | A S =15 T 0"

A LMN ~APQR, 9x A (APQR ) = 16 x A (ALMN), 3fg QR = 20 @ MN &1 4+
A ST |

T HHET STl oh §hd 225 S GHt qer 8 1 et 8 | Al B IS hi ush e ehi aars 12 9wt
21l ¢ Bt <hl T Y1 <hl elTS A <hITST |

Trag A ABC @41 A DEF § A(AABC) : A(A DEF) = 4 : 7 AB = 4 @ DE &l @«g
ST i |

3hid 1.66 ® W@ PQ || ®@ DE afg A(A PQF) = 20 =7 5%, PF = 2 DP g, i
A([J DPQE) 3md &t o fore fferfea i ot SHifse |

A(APQF) =20t g®E, PF=2DP, WMIDP=x ..PF=2x

D
DF = DP +| |=| | +| | =3x
A FDE @1 A FPQ ¥ | p
/FDE = 2| (BT <hI0T)
ZFED = 2| (BT <hI0T)
. AFDE ~AFPQ.......... (h1 =1 HETA)
E Q F
. A(AFDE) _ _B0° 9 AT 1.66
" A(AFPQ) (2x)" 4

A(AFDE)z%A(AFPQ)=%><| Sl

A(] DPQE) = A(A FDE) - A(A FPQ)
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1. frafafed st vk s fog e g | 37 @ wd wiw giiw
(1)2r%AABCamAPQRﬁﬁm‘T

Qéﬁﬁﬁw&rﬁaﬁ _BC CAA
?ﬁﬁmﬁf@aﬁﬁaﬁq aww%v M h
(A) A PQR ~ A ABC

(B)A PQR ~ A CAB
(C)A CBA ~ A POR T 1.67
(D)A BCA ~ A PQR

(2) afe ADEFaamAPQRE /D= /Q,
/ R = / EqI Fafafea § 9 w=-a1 D
o ]
EF DF DE EF ;
(A) ﬁ=% (B )ﬁ:ﬁ E < F R p
=2 )= I 1.68
QR PQ RP ~ QR

(3) AABCaanADEF4 / B=/E,

/ F=/C3AB = 3DE, dl & A
QT Byt % fore - e w2 7 /\ R
(A) QHI Byt atTem 31 9% 81 3 | 5 c EABF

(B) gl 1y wH&Y & wg Hellaw 81 € |
(C) T Frst warfem 3 §ed gHI 2 | ST 1.69
(D) 394 H | IS i YA T TE 2 |
(4) ¥msTg A ABC @1 A DEF H, R
A (A ABC) : A (A DEF) = 1:2 A
MW AB = 4 g dl DE & @i&T8 i E
Rt ? B C E F
(A) 22 (B)4 (C)8 (D)4+2 3Rt 1.70
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(5) @mhfd 1.71 #3@ XY || W@ BC a1 fifdfed # 4 -9 e qca & 7

()AB AX ()AX AY R
A) T~ = T~ B) WV~ = .~
AC = AY XB = AC
AXAYABAC N
©Fc=%x ® 7yc =xs
B C
A ABCHB -D-C3RBD = 7, SR 1.71
BC = 20 @ ffdfEd s Fma A
HIfTT |
(1) A(A ABD)
A(A ADC)
(2) A(AABD)
A(A ABC) B 5 C
A(A ADC) TRt 1.72
A(A ABC)

T SeETgarel g BIS & Sheli o1 STUTd 2 : 3 7, B¢ YT &1 3NuR 6 ot g a1 5ig
Tt o1 T Smam fShdar g 2

D
A 3hfd 1.73 " LABC = ZDCB = 90°
AB=6, DC =8
p 8 A( A ABC)
A(ADCB) = o ?
B C >

JTeRTd 1.73
SR 1.74 % PM = 10 35t Q/L N .
A(A PQS) = 100 =t ot M
A(AQRS) = 110 =t @t

dt NR T 9 31d shifsTu | R
TRt 1.74
A MNT ~ A QRS, foig T & @i 7T 3fivers <hi @iars S aern fog S @ @i e sfivers 6
: A(AMNT)
?ﬁﬂé 9%,@@3@ WWW |
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AH 1.7SHA-D-CaB-E-C D
W@ DE || y51 AB 3k AD = 5, 3
DC = 3, BC = 6.4 a BE &1 4H 3 h -
i | . a:@ﬁrlis m
S\ 1P sk 1.76 #, Y@ PA, W@ OB,
R C W@ RC @271 3@ SD 3 W1 AD W &«
Q B 2 1 AB = 60, BC = 70, CD = 80,
P A PS =280 PQ, QR, RS HM FTd
T |
ATRTd 1.76 ’
A PQR 3@ PM TIfer1 2 | ZPMQ A
Tl Z/PMR o FHGAHNS ST PQ
AU ST PRI fg X AR feigY ¢ X/ Y
 ufreifed it 3, At fen it / Q
%, XY || QR. Q .
o T feart o 1 Rt Iwated ot IR | 3TeRid 1.77
A PMQ # fortor MX 18 /PMQ 1 SHfevTeI 2 |
%:% .......... (I) (ShToT THGfIHTSIS T )
A PMR ¥ fohtor MY I8 £/PMR i G0gfaeTsieh 7 |
%z% .......... (IT) (ShToT A INTSTh THT)
MP  MP
T N0 T MR (feig M 18 QR =1 7 feig B 3120id MQ = MR)
X PY
XQ T YR
XY||QR .......... (FHETIITA <k A THA o1 forede)
T I I T T e e e e T T Te e e de| 28 |FR IR T T T T T e e e T T T T P




10. 3T 1.78 A ABC ¥ £ B @en
Z C o GHG[HTS®h TER Teh GEL !
fog X W wloeafed #:td 8 1 T@IAX 78
WS BC =i foig Y W wfcesfed sl
2, 3f¢ AB =5, AC=4,BC=6d

AX B % ¢
Y 1 HH F1d hIfST | & 1.78
A D 11. [J] ABCD # W@ AD || W@ BC.
fereput AC 3 fererul BD oeTt weh gerl
P . o e ‘
! foig P T wfesfed id 2 |
B C a forew Hifm s A0 = 26
TeRfd 1.79 D BP
12.  3hfd 1.80 H @ XY || Y5 AC. A

Ife 2AX = 3BX 3 XY = 9@

AC 1 9H F1d i & fore freferfea s qof ifsw | X
ax [ ]

F : 2AX =3BX .. BX:|:| B S C

ax+BXx [ J+[ ] ( £ ) STpid 1.80
B[] T T

i 0

= T

ABCA~ABYX .......... (TmEqar [ |Erd)
BA AC .

T T &g ISt sl 9T
BX XY ( )

] _AC LAC=[ ] Ok:
I G/O\F
13*.  3Ipid 1.81 %[ ] DEFGusaria | A ABC
d L A=90° FgFysTACWf@z i
firewr 1T 3, DE? = BD x EC B D E C
(A GBD @1 A CFE ! em&y fe@msu 3it EH 1.81
GD = FE = DE 1 37 Shif9 |)

000 T
PFSB.JY
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2 URIAUTTRE 1 TR

*  URIUTIRE I B o [ By hl FHET
o YA HIET &l JHI o  URIUTRE &l I
o  URHUTTRE & YHI 1 ITITSH ° IUIAIHIH T THI

% 2Tt a1g

YIRS <Rl THY :
Tuehivr Bt |, Rl o1 oRl, 31 < YTISH 3 ol o STt o SIER 2T 2 |
R M 2.1 2f@T A PQR # £ PQR = 90°
I(PR)? = I(PQ)* + I(QR)?
p Q 38 g1 PR? = PQ? + QR’ td1 o |

TR 2.1
A PQR # 931 PQ, QR @21 PR 1 &alT8 HERT: 7, p 3R ¢ 3 =g € G218 1t @ | 38 Teh STTRId
2.1 % Hey | IHUTTRE & Y & ¢ = p* + 2 U ot foren 51 Tehat B

TEUTTRE o e
Tehd HEATST < e | Ale TSI &A1 1 a1 31 G FEATSI o a1 o AMTHS oh S &l al
3¢ TRIATIIT 1 36 hgd & |

3N < (11, 60, 61 ) 37 T3t o B 1,

112=121, 60*=3600, 61>=3721 3R 121 + 3600 = 3721
T T T T 1 a1 3T G HEATST oh a1 b ATThSA o SIS 7 |

5. 11, 60, 61 T8 “IEYTIRE &1 56 R |

3 TR (3, 4, 5), (5, 12, 13), (8, 15, 17), (24, 25, 7) ¥ I=I&mTRE & B &,
T it e |

“YRITTRE o e’ 6t weeannedt sl forelt off v @ T s aehar 2 |

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E
T T TN Te T e s Tegegu e gu@n| 30 |Fv s oS 7w g T Tw TS IS S F8 Tw TS FS G




TR RN 2

TR o ek T e o1 9
If¢ a, b, c THd A& AR a > b, 1 [(a® + b?),(a* - b*),(2ab)] I TEATIE
CREER
(@®+ b)) =a* + 2a°b* + b* .......... (D
(a*-b") =a*-2a*b*+b* .......... (1)
(2ab)* = 4a*b> (1)

oo (D), A0 aen (M) =, (@* + b2 = (a® - b*)? + (2ab)?
S (@ + bY), (@ - b)), (2ab)] T8 TEATTRE 1 B 7 |
TETTE & fafi P T F U R R EIH S R # |
Sergund, g =53 p=3dd,
@+ b*=34,a* - b*= 16 3R 2ab = 30.
(34, 16, 30) ¥ THYTRE o T3 7, 38 3119 SA1= b o1 |
a 3R b < U 9= STehd HEA1 Toht 3 o YR T IRUTIRY o 5 ek damr shife |
Toreeft e § 894 30°- 60°- 90° 3T 45°— 45°— 90° VT AT THeh[vT BT & Tored
e g |
(I) 30°-60°-90° =Tu a1 FAYS T TUIEH
e foreft Tmenror Biaget o =geioT 30° a1 60° & a 30°WW@IH¢5@§§M€T
SIS U1 ohl TISITS oh JATER TAUT 60° TTIATCH SHIVT <hl THE AT hl TS Ul hl TISITS I 73 T
B R |

3Rl 2.2 Sf@T A LMNH, £ 1. =30°, £ N =60°, £ M =90°

\ 30°ﬂTanﬁWEﬁHTE[@HG|TMN:%xLN
6o°qwa1éaﬁmﬁarg@rgmLM:§ x LN
Ffe LN = 6 9fi g at MN a1 LM o1 7 J1d <hifou |
MN:%XLN LM:?xLN
:l X 6 : :ﬁ X 6
2 : 2
=33 0 =33

2 &\E
@8 @S @S @S TN TS T T e e ge e g @ @dn| 3] |[@S TS TS TS T TS G G G G @GS @S TS TS T




(IT) 45°-45°-90° w19 T FIS 1 quTEH
¢ Torelt FHRIOT 31T oh = 10T oh AT 45° TAT 45° Bl A1 THRIT hl FHIGSS i dTa!
eIk T Shl TS <hUT <hl TG I % TR 3 |
3Rl 2.3 A XYZH, £ X =90°

Z L7=LY =45°
1
a9 XY = — X ZY
15° J2
1
XZ = — XZY
J2
fe ZY = 342 It a1 XY 37 XZ 1 94 A1d
] 45° li”'l' .
X Y XY =X/ = — X
N 32
TR 2.3
. XY = XZ =339

e 7 f T B &%l shl HEEdT & THYTIE o THT ol 1A oha1 3 | 3HH 894 =R
THRIT P TUT T T o &A%l T UM kT o7 | 3E AT Y Iuufed 1 g9 Fo fafi=
TR T ¢ Tehd 3 |

o
3T H CRITCITTER &1 HeTlTed Feh 07 I TATSTT | 3ok 30Tl ohl SaTS o SR &1 HSTaTe Uoh
TrefeaTg THehvT Biays TfSTT | 37 T Tmehior Bigs <l TrrdT 8 U auers gy dar i |
s S 1 S = o X (i s o e ) x S
39 G T STANT L 3ok &FAHA I S o &ABA! b ANTHE oh SR [eT@eht TRILTE
& T3 w1 ey Fifsre |

X

y
TR 2.4

A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E
TNy TN TN TR T e T T Fe Te e e @n| 32 | TSI W I T TS TS G G G TS S S G




:maﬁwrﬁ

316 g UTHYIE o T8 sl 3uufed ol Tmed et o sar = fiagy & |
34 fiey o o foTu STTaveres aueniv st s THEydr deeht Tured i 31 il |

@Wﬂﬁ'l 3R TmentoT 19 (Similarity and right angled triangle))
W mﬁwﬁw“@%ﬂnmﬁﬁﬁaaﬁﬁgmwamu@m
Py < wrEa g € |

Tqd  : AABCH £ ABC =90°,
WBD LW AC, A-D-C

X

D
@em : A ADB~ A ABC
A BDC ~ A ABC
B C
A ADB ~ A BDC 3]'@%2‘5
3uafe : A ADB 3t A ABCH iBﬁWABDCaﬁIAABCﬁ

/ DAB = / BAC ...(Hm™HT= hIvT) . Z/ BCD = / ACB ...(9mH= i)
/ ADB= / ABC ...(3% &1 90°) | Z/ BDC = / ABC ...(Ic3% &I 90°)
A ADB~ A ABC ...(®I # %&i@)...(I) ' ABDC ~ A ABC ... (@1 1 %&iéh) . (II)

*. A ADB ~ A BDC (& (1) a2 (11) /) ...(II)
. AADB~ABDC ~A ABC (s (1), (II) @2 (1) 9..... HehHehdl)

@Tﬁ?ﬁﬂ mea 1 90 (Theorem of geometric mean))

T AEeRvl Y | vidfg | %l W S T deereE, Fl gan e g
TERESH 1 ST 7183 g ¢ |

Suufed : g@eRl s PQR , @@ QS L &vi PR
AQSR~APSQ.......... (TgehTor FIYST T THEwar)

R

QS? = PS x SR TR 2.6
. 3fiders QS o8 W@ PS 3 i@ SR &1 ‘Sanfudia area’ 7 |

QARAERAERAERERERERERAERERERERERE R/ 33 QA RAERERARARERERERE A RERERERERE




@a@mﬁw @1 w8a (Theorem of PythagorasD

TR P T Ul T T AW 31 YAI3T h T ok TRTRA h SRIER T ¢ |
a@ : A ABCH, ZABC = 90° A
"eg ;. AC? = AB? + BC?

W ;. fag B E 4t AC T @ BD
@ifaw A-D-C

Juufed : T®e A ABCHI@ BD L &0t AC ... (=) 5
.. A ABC~A ADB~ABDC ..... (THehIvT TSl <hl FHETT) SR 2.7

gy, A ABC ~ A BDC

&:EzA_C_(‘gq'gqﬁgsﬁﬁ

C

A ABC ~ A ADB
. AB _ BC _ AC

L= = == — (W9ET
AD DB AB ! BD DC BC . .
1Tt <t TrageTd) | A M)
AB  AC . . BC _ AC
"AD _ AB ' DC BC
AB =AD X AC .......... (I) : BC*=DCx AC........... (H)
(1) T2 (II) =T AT HAR
AB? + BC?= AD x AC + DC x AC
= AC (AD + DC)
=ACXAC.......... (A-D-C)

. AB* + BC?= AC?
" AC*= AB? + BC?

C@E{Q‘Fﬁw &% THA 1 faret™ (Converse of Pythagoras theorem))
gfe feredt IS ® Ueh Y11 1 o1 919 €1 YSA1ST o STt oh TRTHE o SRIeR gl ¢, al g B

TR F A € |
Id  : A ABCH, AC? = AB? + BC?
weg ;. / ABC =90°
A P
I . N

B C Q R
TR 2.8 TR 2.9
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WA A PQR saysR @it f, AB = PQ, BC = QR , £ PQR = 90°.
Juufed : APQRH, £ Q =90°
PR2=PQ*+ QR>  .......... (TRIYTTRE T THY)
=AB’+BC> ... (T=T)
=AC* (Gcd)
-, PR? = AC?,
". PR = AC
S AABCZAPQR .......... (9 Y 9 HEL)
- Z ABC = Z PQR = 90°
Y = o A @
(1) (a) GHeRIOT Bl <l ToEddT
N APQRT £ Q=90°,Ww@ QS LWPR
S 78T A PQR ~ A PSQ ~ A QSR 3t yeufa
T STTR{d H S 1ol At FHRI0T S TR
YHEY Bl 3 |
Q R
JTehTd 2.10
(b) SATfHTE AT o1 T
39 3Thid § A PSQ ~ A QSR
o, QS$?=PS x SR

(2) UTIATTIE oh1 T8

(3) ITEHTTE o T8I o1 faeiy -
GHehIT VS BT R |

(4)

. 1@ QS 98 1@ PS 991 1@ SR 37 {W@RES| 1 ST T AT 2 |
THehIvT PN H 0T b1 S AT S ST o I o ARTHS b SR BT 8 |

afe; ferelt F1egar o weh ST b1 o 919 1 yyoTredi 3 o % TNkt o SR 21T 8, 1 8 et

3Eeh TN Ueh TR Turend 37fereh Iumfl 3 | 38 oft e H 1 |
¢ THehIUT BT § Teh YT vl Shi 3TEl &1 a1 3 YT oh HV{@ I 30° BT % |
Tg Torerd 30°-60°-90° % THI HT foadm 2 |

35




FDEDFD TN TN TN TN TN TN T 550D T TohT T ITE RARRRRRRRRRARR
3q. (1) 3hfd 2.11¢f@T | A ABCH £ B=90°, Z A= 30°, AC=14dl AB @1 BC &I 9

T ST |
F . A ABCH,
1 ZB=90°, LA =30° .. ZC =60°
30°- 60°- 90° % TEAHET,
1 BC:%xAc ABzngC
BC=%><14 ABz?xM
] o BC =7 '\ AB=73
B C !
TR 2.11

341 (2) 3k 2.12 ST A ABCHT@ AD L W@ BC, £ C = 45°,BD = 5 3R
AC = 82, @1 AD 3R BC %1 7 H1d shITT |

™ A ADC ¥,
A Z ADC =90°, £ C=45°, ... Z DAC = 45°
1 ° o o
s AD =DC = Nl 82 ... (45°-45°-90° % JHIATIER)
S.DC=8 .. AD=38
I BC =BD + DC
B C
5 b =5+8
TR 2.12 13
341, (3)  Hfd 2.13 % £ PQR = 90°, W@ QN L W@ PR, PN = 9, NR = 16 d QN 1@
it |
g : APQRH, W QN _LWW@PR P,
", QN? = PN x NR ... (Sanfufa arest o1 999) N
. QN = {/PNxNR 16
= J9x16
=3Xx4 Q R
=12 TRt 2.13
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34 (4) 3hid 2.14 <@ A PQR# £ PQR = 90°, %@ QS L W@ PR 4l x, y A1 z 3 WH I1d

iR | p
g : APQRT, Z/PQR =90° % QS_L®WPR
QS = (/PSSR ++vvvvveee (Safafaa amed = TH)
- m 10
= m -
= J5x16 -\
= 4\/5 \
Q y R
X =45 TR 2.14
A QSR #, / QSR = 90° A PSQH, /£ QSP = 90°
. QR? = QS? + SR? . PQ? =QS*+ PS’
= (4J§)2 + 82 - (4J§)2 + 10?
=16 X5+ 64 ! =16 X5+ 100
= 80 + 64 l =80 + 100
= 144 i =180
S QR =12 =36X%5
l S PQ =65
IR x = 45, y =12, z=6V5

3Q1. (5)  THRIVT VS H THRIO S STeit SITE shueT: 9 Teft g 12 Tt & af 39 Byt o1 ol

T HIT |
g : APQRH, £ Q=90°
p PR?= PQ? + QR? (YIYUTTRE JHATIER)
=92+ 122
o =81 + 144
. PR? = 225
s o, PR =15
© 12 gt 1 ot = 15 Tt
JATRfd 2.15
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3a. (6) ALMNH/=5,m=13,n =12 ffvaa Hife fd A LMN g guepio s g an
T 1 (L L, £ M 3R £ N i 9rg@ eITe shast: [, m a2 1 &)

gAa o [=5 m=13, n=12
[’=25, m*=169, n’=144
mi= [+

. URIYTIRE % Y o fIemgan A LVIN §5ehir s 2 |

34 (7) 3R 2.16 ¢fET ; A ABCH, @@ AD L @ BC, di fiey Shifve -
AB? + CD? = BD? + AC? C
T AADCH, YRIITIRE % JHATHIR
AC? = AD? + CD?

. AD*= AC? - CD*... (]) D
A ADBH,
AB? = AD? + BD? B A
o AD? = AB? - BD? ... (II) AT 2.16
o AB?-BD? = AC2-CD*.......... [(I) 3R (1) 5]

. AB* + CD? = AC* + BD?

e TgEE 2.1 £

1. = feu e frept ° @ yrremiE & B gt | wror afEd fafe |
(1) (3,5,4) (2) (4,9, 12) (3) (5,12, 13)
(4) (24,70, 74)  (5) (10, 24,27)  (6) (11, 60, 61)

M
2. IR 2.17H L MNP = 90°,
W NQ L MP, MQ =9,
QP = 4 61 NQ 1 7 S 17T | N
N P
5 3T 2.17
3. Rid 2.18 " £ QPR = 90°,
10 W@ PM L T@ QR 3 Q-M-R,
Q R PM = 10, QM = 8 @ QR &I OF I

8 M
TR 2.18 T |

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E
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4.

6.

7.

8.

9*

S
300 P

3TTh{d 2.19 A PSR © & T8 SRR

3MER W RP 37X PS F1a Hifere | 6 TR 2.19
R
5. 3TR{d 2.20 H € TS SRR W STURT
AB 3 BC ¥1d &t & fog fi= &
fd i i |
AB=BC..........
Z BAC =
. AB=BC = X AC
= ng
= x 22

ToReft T o forshul 1 @aTs 10 Tt 21 1 3Eeh! Y11 <l TS i TRIHTd 1 hITT |

D
3hfd 2.21 % £ DFE = 90°, c 2
WFG L WED.afeGD =8, FG =12,
al (1) EG (2) FD (3) EF =1 79 J14

E

HITT | Rl 2.21
Toreft 3T <hl Ietg 35 A qT =SS 12 I 1 A1 39 3T o Rl shl s 31Td shifaT |

p

F

3TTRId 2.22 H M I8 Y31 QR 1 AeAfeg
21 £ PRQ = 90° a1 frge hifsr o,
PQ? = 4PM? - 3PR?

R

M
TR 2.22
10* . foret TR o ST ST FEord = 3h1 S1aR Ueh 8t o | 8 | 5.8 1 &eTs ot #iel 1 R
TEd T 3R 3Teht 0l o = & 4 et S=E W oo fegeht 9 ugaan 7 | 3
T H HIG! o1 T o gl AR P T I S0 [T gHL B 4.2 Hiet Farg W e

Taesh! Tk TgadT gl Al U hi F1STE AT ShITT |
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el S
(e % s o 3t |

UTIUTTRE o JHI T THhI0T Y o1 ol 3T AHhI0 § aTelt Y1edi § TR a9 31eid
ORIV <hl TG ST 37 31 € STl ¥ 9eY Sl T 3 |

TSt ® =T <hl TFI@ ST 3T 3T Gl YTl § TaY, SE TR 3A14eh hivT hi THE 9T
ST A ¢ AT § FFY IRIUFTRE o THI | Ffgaa T sian 2 | I8 gy fmfatea e
o FAi |

3@.(1) AABCH, ZC =F®vig, @ AD | W@ BC 41 fagy Sifv fh -
AB? = BC? + AC? - 2BC x DC
dmampfad, AB=c, AC=b, AD=p, BC=qa, DC =xamI |

SBD=a-x '
A A ADB #, TRIUNTRH & THATIHR
c’ = (a-x)* +
y b c=at-2ax+ X+ | (I)
p .
A ADC ¥, 99T o JHAHER
[ bZ:p2+
B a-Xx D X C
3T 2.23 p=b- | (1)

(II) ® p* 1 9M, (1) § @R,
c=a-2ax +x*+ b*-x?

L =ad+ b - 2ax

. AB? = BC*+ AC? - 2BC x DC

3a.(2) A ABCH, / ACB =t &1 8, W@ AD | W@ BC, d fagy shifom o
AB? = BC?+ AC? + 2BC x CD

AR T AD = p, AC = b, AB = c, 0

BC = a, DC = x (5 <

DB=a+x P b

A ADB H, T o JHATER, N= B
cc=(a+x)+p ) ) .
c=ar+2ax +x*+p° ... (1) S 2.24
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35 5 A ADC ¥,
bz-x2+p2
pr=b-xr (1)
(I)ﬁ(H)ésp ?ﬂmr@ﬁm
ct=a*+2ax + x*+b*-Xx’
=a’ + 2ax + b?

.. AB? = BC*+ AC? + 2BC x CD

C\Wﬁ?ﬁﬁw @1 w8a (Appollonius’ TheoremD

afc A ABCH, ﬁgMgmBCaﬁmwﬁg@ @ AB? + AC? = 2AM? + 2BM’

g : A ABCHTagM s BC =1

HeAfeg ¢ |
"eg : AB? + AC? = 2AM? 4 2BM?
B M D C ™A WAD L WBCHEAE |
TR 2.25
Suufed : If¢ W@ AM W@ BC W &9 781 8, a1 £ AMB 3R £ AMC T 8 Tsh AT hiv 3R

T =TIV AT 2 |
ATHfd d £ AMB 21f¥h S0 3 £ AMC =1 § |
I9eRT IETELT (1) T 3STE (2) F,

AB? = AM? + MB? + 2BM x MD ..... (I)

I AC? = AM? + MC? - 2MC x MD

S ACY = AM? + MB? - 2BM X MD (" BM = MC) .......... (11)

. (D) 7o (I1) &l e,

AB2 + AC? = 2AM? + 2BM?

Ifc @ AM L 1 BC 1 38 Y03 <t 3udfed faafem |

T ICTET < SMURAT PN 3hl 9T 7R ATfEeht § TR e T <11 Thal 7 |
3} I “IUTAT=E T THT' Had 7 |

29)°2)°2)°2)°2)°2)°2)°2)°2)°2)° 2} DX %QEQ?@%’{UT RARRRRRRRRRRR

3q1.(1)

A

3Thfd 2.26 A PQR ®, @ PM et & PM = 9 3R PQ? + PR? = 290, aI QR
1 T |

: APQR#, @ PM HifesrenT ® |

foig M T@ QR w1 Aeafeig 2 |

QARAERAERAERERERERERAERERERERERE R/ 41 QA RAERERARARERERERE A RERERERERE
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p OM = MR = %QR

PQ? + PR? = 2PM? + 2QM? (STUIHT-=14 % JHATIHR)
290 = 2 X 9% + 2QM?
290 = 2 x 81 + 2QM>

9 290 = 162 + 2QM’
20M’ = 290 - 162
Q— v T R 2QM? = 128
S 2.26 QM’ = 64
QM = 8
QR =2 xQM
=2x8
=16
3q.(2) Theg HfST fob ar=qys < foreRurt 1 AThel IHeh! ST3TT o a1 < ANTHS o SR
B |
P : S
gd @ [|PQRS T a9=gyd & fomw fashet PR
X HR forepol SQ W foig T W wfdessfd
HAE |
. an%ﬁrz.mR

weg @ PS*+ SR’ + QR? + PQ?= PR? + QS?
Juufed : FHEGYS o forehul TETR U B shi AT *Ld 2 |
. STAATE o THITTER,
PQ* + PS> = 2PT? + 2QT* .......... (1)
QR? + SR? = 2RT? + 2QT>.......... (1)
. (1) @ (I1) = Sireq W,
PQ* + PS*+ QR? + SR* = 2(PT* + RT?) + 4QT”?
PS4+ SR2+ QR2+PQ? = 2(PT? + PT?) + 4QT2 .......... (RT = PT)
= 4PT? + 4QT?
= (2PT)* + (2QT)?
= PR* + QS?
(39 3STEL0T Sl §H TTHAUTTRE & THT <hl Tl & off g1 HL Hhd & |)
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TYETE 2.2 pE

[y
.

A PQR ¥, foig S 98 451 QR H1 AeAfeig 8, AfG PQ = 11, PR = 17, PS = 13 &1 al

QR I TS 1 ST |

A ABCH, AB =10, AC = 7, BC = 9 41 foig C & ST AB W @i=il 775 Afesreht i ars
feRat g1t 7

3TRid 2.28 # 1@ PS 98 A PQR i p

Trferert g 3T PT L QR d1 faey shifse
e,

(1) PR = PS? + QR x ST + (QTRJ

(2)PQ2:PSQ—QR><ST+[QTRJ O T S R
HATHI 2.28
A 4. R 2.29H, A ABCH
feig M 718 311 BC 1 mefeig 2,

Ife AB? + AC? = 290 &,
AM = 8 gHt, ai BC F1d <hIfST |

B~ M C
TR 2.29
. 3ATH{d 2.30 H SUIER foig T I8 AT . 0
PQRS % sfawfm i fea |t frga g
&, TS? + TQ? = TP? + TR? PR B
(smpit # gufusrgem T AB || 4= SR !
e ifaw f6 A-T-B) S R
TR 2.30

frefafea sgaefeas Tt < fou mu 3cadl # @ 3faa fasen gaem fafem |
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(1) T =T ST HTY 3ok T hg [ IV % AT o S FIAT § |
3TTRid 3.30 7 gl £ AOB %1919 0 2| 38faie g =9 APB &1 +ff 719 0 2 |
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@Tﬂ o |Gt o IR 1 Ui (Property of sum of measures of arcs))
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9™ AB, =™ BC, 9™ AC, 99 ABC, 99 ACB, =19 BAC
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3uufed : A AOCH
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. ZOAC = ZOCA ..... (a9gfasrg st 1 75)

31€, /EOC = ZOAC + ZOCA ... (Bt % SIfgsehivn sl T#)
=x" +x°=2x°
g LEOC I8 FR 0 |
. m@ETEC) = 2x° ... (I HY I R ) L (1)
o (1) @ (11) o YR T
ZOAC = /EAC = % M= EC) ..... (II)

34t T, o= OB Eiwent, L/EAB = % m (=™ BE) fieg e s @ehat ... (IV)

. Z/ EAC + / EAB = % m(=MEC) + % m (=M BE) ... (II) @& (IV) &
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3T 3.46 H,
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Gi?lﬁf@a 10T o T K1 3TH (Corollaries of inscribed angle theorem))
1. Tk g <0 § SHdfeired T o aaimE@q 2 2 |

Q ST 3.47 % SR R e A ATeA A |
few 7T gt 1 formm s 3udfea fafeu |
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JTRId 3.47
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@?ﬁa =g (Cyclic quadrilateralD
forht =g 3 =l i foig Tk A e R 3 A 39 S o e T e § |
@Eﬁﬂ TqHs &1 8T (Theorem of cyclic quadrilateral))

<t TS % A ShivT TER HOTE 2 § |
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@[] T h1 Ig
c 2|
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A [o]
B + ./ C=180
JTRfd 3.49
Suafed : £ ADC Ueh SAafeifEd shivT B 7T 38 gal 919 ABC 27d-@fed foham T 2 |
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. mZADC + - % + % m@=™ ADC) ... (I) @@ (1) &
= % [ + m(=m ADC)]
=%><360° ........ [=m ABC 3T = ADC firetent 9u
Fed T2 1]
YRR L A+ L C= gy fopam s Akt 2 |
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‘3@\‘ siten @i
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6@'& TqYSt o T8A &1 o™ (Converse of cyclic quadrilateral theorem))
T T ugue % T i Ao @t a9 s sk s g g |
I8 B 7Y ugHfd ¥ fargy fokan St 3 | e hifs |
39 foetig o STUR W g & § 311 2 f6, aAf Iy o T0g@ o1 9yt gid & i 39

g 1 Iftged BT R |
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e fore e w e 9 i foig 3o W 3 v @ oiR oo 9t o feig et R wratrem shion
TA AT TR A IAREAAE |
@ fagBaun C@r AD % U &l AR e
C &1 ZABD = ZACD
wea  : fag A, B, C, D T & gcd W ¢
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3q1. (1) TR{d 3.51 #, e LM = et LN L

ZL=35° @ s

(i) m(@=m MN) = feramn?

(i) m (=M LN) = feramn?

: ! ‘
g (i) L L= 5 m(@™@ MN) ...... (STATAfEId I TH) M—_——N

35 = - m(3MMN) SR 3,51
S 2% 35 =m(I9MN) = 70°
(ii) m(=@ MLN) = 360° - m(@@ MN) ...... (=9 % HTY Sh TReTT &)
=360° - 70° = 290°
a1e, Sftem LM = Sfiar LN
S 9 LM == LN
wg m (I LM) + m(TELN) = m(I@MLMN) = 290°.....(JTdi o TTH HIT0Te )

o

290 o
m(=m™ LM) = m(FMW LN) = = 145

3rET, (ii) Sfem LM = Sfer LN
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MEEIN)=2x L M.......... (3TafeifEd v 99

145°
2

341 (2) ST 3.52 H, San PQ 3R ST RS Teh git ol foig T T widesicd i ¢ |

= 145°

:2)(

(i) afe £STQ= 58° 3 LPSR= 24°,
LZICENOEEEIEY

(ii) ZSTQ= % [m(@MPR) + m(TTSQ)]
SHh! S AT |

(iii) Sfrar PQ i Sfiam RS @ = fopeft ot

TEHT 3.52 a9 1 w0 E R off e fife e

£STQ= 5 [m(AMPR) + m(AISQ)]
(iv) 39 3eTew § fiey g aTet Jure ol A o &9 | fafe |
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(ii) m(TPR) = 2/PSR = 2 x 24 = 48°
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1
=71 + ]
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(4) AfE TS o =R AMHfeIg Th &1 Fed W &l Al 38 TGHS ol =561 AqHA Had @ |

(5) =rshI TSt o TTIE IV HYLH 21 & |

(6) =ThII TGS h STESHIVT IHeh TA™ hIUT o TG IV o HINTEH BId & |

(7) =G o T HIVT TER T &l IqHs Teh Frar g |

(8) Tereft T ot feord <1 fort forg 3t T o Uen &t 31T o <1 o fergatt o i shivr semd
&l dl o < feig Th & Jed WA 2 |

(9) Har™ IR 3.54 H,
(i) ZAEC = % (M= AC) + m (I DB)] C B

(i) /CEB= % [M(=AD) + m(IT CB)]
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(10) G 3TThId 3.55 H,
/BED = % [m(ITBD) - m(ImAC)] |
B
v 3TThfd 3.55
51 J9EIE 3.4 IEE
1. 3T 3.56 H, O ohg aTct Fed ohl STaT AB e
h TEE Jed hl BSAT kS 7 | Al
(1) ZAOB (2) ZACB (3) =T AB 3R
(4) =9 ACB o1 919 T4 shifoT | /
A
TR 3.56
P 2. 3ehfd 3.57 °, [ ] PQRS e =eha Iqys
BIYMPQ=YMRQ LPSR = 110°,
> Q (1) ZPQR = fehe?
(2) m(=m PQR) = ferear?
R
(3) m(=m QR) = feraaT?
JTRTd 3.57

(4) ZPRQ = feramn?

3. TR [ JMRPN T, /R = (5x - 13)° 3 AN = (4x + 4)°, @ LR 3R AN & A F1q
I |

- T
4. TH{T 3.58 W@ RS ; O shgaret Jed
= 8 | foig T ged % sre=ram # feod wh /_\
fig & | 4 firgy T LRTS T =Fhion R - S
2 | U
TR 3.58
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JTHTd 3.59

7. 3G 3.60 H m(=™ NS) = 125°,
m(=m EF) = 37°, @ /NMS 1 |19 J1d
HT |

6. MR 3.59 H, W@ YZ 3R @ XT
A WXY % sfiifeig P @ gferesfea +a £
gy Shifse o6
(i) (] WZPT T =shr =gl 2 |
(i) g X, Z, T, Y Th @ qea W 2 |

TR 3.60

. 3 3.61 ® Sfiam AC 3R Sfar DE
fag B W uldesfed it 2 1 Al
ZABE = 108° 3R m(Im™ AE) = 95°
@ m (3 DC) 1 HIRT |

amﬁaﬁ

& :

<

B

A

ATRTd 3.62

3T, 3AThId 3.63 H T SFHR 39 Jea
S TeREr CD Eifew | LACD T H19 AT |

T T S TR o1 Jed @I | 3TTR{d 3.62 H TIMT IR ged § Toh sirar AC €ifaw |

Jed T T foig BT | L ABC U tafeifgd
IV §ATST | £ ABC 1 HTY 3Td L o feif@u |

B

D

TR 3.63
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ZACD &9, ZABC & |19 & TR g | Ig 3ATIeh! G0g | ST |
39 T4 8 o5, LABC = % m(@™ AC) |
3G YR W g 58 ured Bt 2 foh, L ACD a1 |19 =19 AC o HT9 o 37T &1 § |

g ¥t e Sh1 TSI 1 Toh Haee Ul [UTEH 2| 3715 3 &1 gy |

@ﬁi@—@aﬂi@ 1ot 1 999 (Theorem of angle between tangent and secantD

1¢ foreft shior o <fieiferg o R &, Teh YT e i IR LAl & TAT G T Fed bl &1 o
foigaTl T wid=sfed st 21, T hiv 1 ATY IHeh G 37 - @led =19 o HTY 1 ST JAT 3 |

A A

@ £ ABC o3 foig M g aTel ged T @ | 911 BC Jed o1 T9%1 ! 8 | J91 BA Ied ol
foig A W ufcresied %l 8 | 99 ADB, %I £ ABC gal 3id:@isd 94 § |
mea L ABC = - m(sTIADB)

Iyufed : %Wﬁqﬂ*u%mgaﬁwmdwﬁmﬁwmﬁml
(1) 3TRId 3.64 (i) o TTAR ged 1 shg M, £ ABC % T Y1 W a,

@ £ ABC = £/ MBC =90° ..... (Tt o) (1)
=9 ADB T 3749 7 |

. m(3™ ADB) = 180° ..... (=9 % HTY <h g &) (1)
(I) @ (1) &

Z ABC = % m(3m ADB)

(2) 3TRId 3.64 (i) % SFHARX hg M, £ ABC  STE=9H H 8H I,
forsam MA 3R forsan MB @i |

31€, / MBA = Z MAB ..... (d9gfaarg s )

3H TR, £ MBC = 90° ..... (TTRRET ) ... (I)




M1 £ MBA = Z MAB =x, Z ABC = y
Z AMB =180 - (x + x) = 180 - 2x
ZMBC=/MBA+ ZABC=x+y
X4y =90° So2X + 2y =180°
A AMBYH 2x + £ AMB = 180°

So2x 42y =2x + £ AMB AT 3.64(ii)

.2y = Z AMB

5.y =/ ABC= %4 AMB = % m (=T ADB)
(3) et EwTeT o fore =t € 1% 3udfed STeRfd 3.64 (jii) o STUR I,

T T oAt gftd o F ot Shif |
feptor fertor BC <ht foradia femor @iem |
9, ZABE = 5 m( ) oo, (2) ¥ P T R |
", 180 - = /ZABE ..... (@ et o)
180 - = - m(aM AFB)

= S (360 - £

1
. 180 - ZABC = 180 - — m (<19 ADB)

1

R —ZABC:—EH’I(

)

. ZABC = % m (=™ ADB)

€=---=

E B C
TR 3.64(iii)

(e Yot - B e O 35 v ! o wo

A

A

y
>

C

B
TR 3.65

3TTRid § AB Jcd 31 B6d @1 3R BC €79i @t
81919 ADB, ZABC @ 3id-@fed 9 2 |
Sfiam AB ged i < =t 7 fereford et 8 1 g
=Y Teh gHL o fqadid = gid & | 319 =9 ADB
o ferordia =ma R e forg T forerm | 3ugam wod =6
38R LABC = % m(aM ADB) = ZATB |

", e <hi TAIREN AT Fa9 foig & Wi TS SHa garT a1 ShivT, 36 0T qaT 3ia-Wied =1
fufia o # smfeifera fru o s & R £ |
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(ot e - 3 e o 5 v o
ToRrell gea <hl ST < T 37 Toig | BIeRt SIHaTel! 1@ ©ied T, 39 @1 gar 39 Sfel W s
HIVT ST WTT 38 <RIV o 3q: @IS =T o HTH T 1T 81, A1 98 @1 39 Jed hl TI%1 1@T B 2 |

3THId 3.66 H, £
?Ilﬁ ZPQR = % m(3m PSQ) _ﬁﬁ’ U S

[31ere /PQT = % m(3ma PUQ) =]

<T 0 R

JTRTd 3.66
1 3@ TR JIed 1 Tq9t 1@ gt 8 | 39 foredie <1 3w, Jed <6t Tt Y S <t feredt =

Hfdugmz |

Gﬂensﬁ 1 3a:Ba1 T99 (Theorem of internal division of chordsD
foreft gea <6l g1 Sframd <& ged o 79T # Ufesfed st & 7 T Sfar o gt W s
ARSI o1 IS GHL ST o S ST HITT 3h! AT b UG o ST 11 3 |
ged @ P ohgdTol ged ol StaT AB SR St
CD, g o 37a: 97T H f&rd feig E A

WA : AE x EB = CE x ED VD
WA Y@ AC 3@ DB difau | CB

Iyufed : A CAE 3R A BDE H,

TR 3.67
/ AECZ/DEB ... (zfwtfigE =ivT)
/ CAE=Z /BDE .. (Teh B gea=Ty < Al ferd i)
. ACAE~ABDE ... (FHETT <l - i HHI)
. AE _CE Lo o
S5 TEE (THEY Fgstt <t |7 =)

J. AE X EB =CE X ED

3TRid 3.67 H W@ AC 3R @ DB Tiaet g9+ Y93 fogy foram| 38k T W &1 W@ AD
3R @ CB Ei= ot I8 Y53 Ty Tohat ST Heptm 7

TN TN I S TS TS TS TN TS T gewgs| 77 | @S TSI @S T I S T S @S S S TS g @S




1fereR SRR 2.

3T 3.67 H Sffam AB %, foig E g@m1 AE 3R EB <1 W 8¢ 81 1@ AE 3R t@ EB ¥
SIS aTel! 3TTeh{d sHTs, @ AE X EB 38 3TRId 1 &5%a s | 381 7R CE x ED Sfa1 CD
Tl YT GaN &+ dTel 3T o1 &%l s | 894 AE x EB = CE x ED faga fera 2 |

Y YUY hl 37 Yec] H 39 ThR shal ST Hehdl a—

Tereft gea < €1 ST ged o 3791 H Wfd=sied il &, al Teh Sial o ol {@rEel gl

S Tl T <l &Ahe gEl ST o Gl WETES! G S dTet 3T oh &1 o SUSL BI1 6 |

@maﬁ 1 Aigesed T8 (Theorem of external division of chordsD

fopEft ged & AB 3R CD Sffen w1 FHTforse st arelt Wfiesed @ T gEt &l 9cd
Ffgwi # fog E W ufe=sica st &, @ AE X EB = CE x ED |

THY oh I9YAd Y TR TR h IR W e
T g1y T fafgad Hifv |
A W@ AD @ BC ®ifuw |
Tt Torrt <t fet o Fier & g Sufed qof
FHIT |
Juufed : A ADE 3R A CBE ¥,
ZAED=[ ] . (TqT= ivT)
Z DAE= /BCE  .......... ( )
SAADE~[ ] ( )
CIAB) _— (R Fgeit 1 6 )

= CE X ED
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@Qﬁ@ Ve W1 WrEEt @1 T8 (Tangent secant segments theorem))

e el gea o Sigi o fevd foig E & @il 718 gead <l Bad @1 ged i foig A 741 B
W gfdesied ol &1 3R I foig & Bt S aTell TRET ged 1 T foig w0 ool sl =,
W EA X EB = ET? |

U h IUY HH I S H W@ §U qed IR @rey Ffvaa

B
N E
WA @ TA 3@ TB difau|

A
E suafed : A EAT 3R A ETB 4,

/ AET = / TEB .... (W= )
/ ETA = / EBT.... (W93 {@1-¥cd @1 T04)
. AEAT ~ A ETB .... (998941 <l shi-<hl hEldl)
3TTRId 3.69 %:% ... (T B i T )
. EA x EB = ET?
W TH & | W
D
(1)  3Tpfd 3.70 % TR, A
AE X EB = CE X ED c
39 TTe o SfeT 37 :BeT THT HEd & | -
TR 3.70

A
(2)  THfd 3.71 % IR,
B AE x EB = CE x ED
C \/D b T TUTeH i SfaT Sfgsed THI HEd § |

TRt 3.71

(3)  TH{d 3.72 % FHR,
EA X EB = ET?

3G TUTIH 1 TIIRET- Bed @1 {ETEe
%1 T HEd 3 |

T
TR 3.72
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3q1. (1)  epfd 3.73 ®, 1@ PS T WWT@s § |

p
@1 PR e I D6 W1 7 |
Q
Ife PQ = 3.6,
QR = 6.4 41 PS = ?(fera) S
™ : PS? = PQ X PR ... T30 97 @1 WWEs T80
= PQ x (PQ + QR)
= 3.6 X [3.6 + 6.4] R
=3.6X10
ATeRfd 3.73
=36
.. PS=6
3. (2) 3R 3.74 H, Sfa1 MN 3R Sfiar RS
M T gEt i foig P R wftresfed it 2 |
S I@PR = 6,PS =4, MN = 11
a1 PN 91 shifST |
N PN xPM=PR xPS... (I)
HATPN=x .. PM=11-x
R T 9 (1) § TR,
x(l1-x)=6x%x4
b 3.74 Sollx-xP-24=0

xX*-11x-24=0
T(x-3)(x-8)=0
" X-3=0TITx-8=0
X =3TMx=28
SoPN=33TPN=28
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3. (3)

3q1. (4)

I 3.75 T, & Ied Th GEL ol
fag X @en Y W ufd=sfed i 2|
W@ XY W e foig M & wif=ht 78
T3] {1 39 ged i fog P qem Q W
Tt et 21 fogy shifrg,
W PM =@ QM |
: oo w1 1 gfd s Suufed fafem |
@ MX Hi gedl <l T .. 2
S PMP=MY X MX ..... (I)

o PM=QM

W@ PM =@ QM

3Rfd 3.76 ®, W@ PQ, ‘O’ shgdTel Jed ol
= ¢ | foig R e ot feore =g weh feig 2 |
WRS L WPQ

1 firgy hifSte foh SR, PS @2t SQ &1 ST
T R |

[312ri@ SR? = PS x SQ]

JTRTd 3.76
. Tr=afafea gt o emur w syufed fafew |

(1) fortuT RS @i | 17 fohtum gea ohl 578 forg R wireesfad st 8 38 foig 1 TAm T |
(2) RS = TS TIisC |

(3) STemaTl o 3T :Bed T T ITINT L AT TARET |

(4) RS = TS 1 3T L T1e figy shifu |

=

(1)
(2)

IueR 3TTehfd 3.76 H 1@ PR 3R @ RQ = W A PRQ foh& JehT 1 BRTT?
1 3T 3a1. (4) T fargy T e urerd goeh uge ot fa olies @ g R 2 7
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JIEE 3.5

1. 3T 3.77 H, fog Q T TRifeg 3 |
afle PQ = 12, PR = 8,
qi PS = fepam 7 RS = fepan?
M 2.
S
<\
R
TR 3.78
3. i 3.79 H, foig B wei foig 3 ‘O’
e I3 2 |
W OE L W AD, AB = 12,
AC = 8l
(1) AD (2) DC 3R
(3) DE = F1d shifsu|
T
S 4.
p
Q
R
JTehTd 3.80
5. 3hfd 3.81 H, W@ EF =™ 3R
W@ DF %1 {@@e 3| gcd ! s v
3}7@%?:\3%_
DE x GE = 4r?

32

Q

TRfd 3.77
3TTR(d 3.78 H, Sffem MN 3R RS

T 8L i fog D W fd=sfed #id 2 |
(1)3agRD = 15, DS = 4,

MD = 8 a1 DN = fera?
(2)afg RS = 18, MD = 9,

DN = 8 i DS = fera?

mRfd 3.80 ®, Afc [(PQ) = 6,

QR =10,PS =8
TS = foraan?
D
G
E - F
3.81



1. TSU T Yk 34 Y9 o foTt IR dehfeues Icar fqU & | 37 @ 3fud fashed et fetf@u |

(1) semsr: 5.5 9t 3R 3.3 Gt s aret G ged TER T031 hid @ | 3Feh ohal o st ol gl
fopam &eft gt 7
(A) 4.4 (B) 8.8 (C) 2.2 (D) 5.5312.2

(2) ER TRr=scd HT aTc Gl Iod Toh GER o ohg § IRt IITd & | TG 3o g o e
Sl 12 99t 21, 1 I gea ol B foha aeft gRft ¢
(A) 6 (B) 12 (C) 24 (D) ST & ST Hehdl

(3) ‘afcohIs goa Tore THTAL AgHS <hl G4t YT ol €421 HLdT 7, TN THIR TGS ..o
BT =T, 38 heH § i T | 3fua wee fafew |
(A) 3T (B) w=gds  (C) =t (D) wHets TG4

(4) Afe fopell ged o shg & 12.5 Tt 1 gt X e ot foig @ 39 ged W wli=h 73 wawi
@rEE 61 daTs 12 Tl B, a1 39 Jed ol A fohae |t ghm ?

(A) 25 (B) 24 (C) 17 (D) 14
(5) TR STeed 91 Rt Tt & Jedi H 71eh & 31fereh fohat Tuvit@md @i S wehdt 8 7
(A) T B (C) d= (D) =R

(6) ‘O’ g a1t ged o =99 ACB # LACB 3rafcifed fepam T 8 | afe mLACB = 65°
@t m(=ma ACB) = feram?
(A) 65° (B) 130° (C) 295° (D) 230°

(7) fereht gea i Sfamd AB 3t CD T g o 3iqf § fig E W wfieafed #dt § 1 afg
AE = 5.6, EB = 10, CE = 8 @l ED = foamn?

(A) 7 (B) 8 (C) 11.2 (D)9

(8) =shar [] ABCD ® £ A % 519 %1 g1 £ B % A9 % foi3 & sUe &1, @1 £ C ol
o1 fehaaT g 7
(A) 36° (B) 72° (C) 90° (D) 108°

(9*) forelt ged  foig A, B, C 30 TR &, 76 m(3) AB = m(3m BC) = 120° R GHI
= w1 s +ff foig = 76 2 1 @ A ABC foret wehR w1 Brgsr 27
(A) gag Frygst (B) fermmrag Frgw
(C) b st (D) wwgferTg Fryst
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(10)@ XZ T8 9T Jed o =091 H T g Y 2 | 1 fefeifed | & foha e a1 8 7

(1) £ XYZ =ehior T&i & HeheT |
(2) / XYZ a9ehivr 781 81 gehell |
(3) £ XYZ 3ifresr o 2 |

(4) £ XYZ % u19 o He 1 w13 Fiwad s et foman s gemar |

(A)fahws  (B) fadar

‘O’ whgaTdd Jged I W@ [, fog P

Toef et 7 | AfE gea <t s 9 &t A,

at fFreferfed gt & Iar fafen |

(1) d(O, P) = fera1? Fi ¢

(2) 3fe d(O, Q) = 8 &l &, foig Q
T T Sl &N 7

(3) d(O,R) = 158, Bl W@ [ W
foig R feraft g Wt &1 @ehal &7
3 foig P & ot gt m g ?

L

TR 3.83

3TpId 3.84 1, fog ‘O’ Jed w1 g 3R
@ AB @u1 W@ AC TRit@rEs § | 9
gad @ BsA o 3R AB = r @I Al
fgu fifvw fos, [] ABOC T a2 |

(C) fak &=

84

(D) &t

T 3Thid 3.83 H, foig M ged 1 g
I @ KL wei {emEs 2 |

Ifg MK = 12, KL = 63 4

(1) gea <l Forsem 3ma HifSe |

(2) ZK 3 /M =1 719 F1d HIfT |
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JTRTd 3.85
6. 3TTehid 3.86 T, N ohg ATl ged M shgalTdd

e ol foig T T8 T0=1 LT 8 | 51 Fed ol

521 B g i foig S W Tet et 2 1 3

TS AT BIE Feal <hl HISATE shmsr: 9 JHft qen

2.5 &t g1 A fefafera geai & ek T

T 3 YR W MS : SR T FATd I

I |

(1) MT = fehe1? (2) MN = feheT ?

(3) £ZNSM = feramr ?

A
TR 3.87

T WXZIR .. e |

Iuufed : TRl o THAER, W X, Z, Y ...

o L ARAL = o a e
3 SI%II%@YB

e N

L BZY = ... =a ...
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3R 3.85 H, T <hg aTcl ged o R
IR TETR [ ABCD ufifarfea feram
2 | (31UTd 38 Iqys i TR Yod g
HI TR A 3 |) Mg E, F, G 3R H &l
fag? 19fc AE = 4.5 3fREB = 5.5, a1
AD W1 HH F1d T |

R
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TR 3.86

A SR H, X R Y hgad Ied
TR 7 foig w Tt whea # | foig Z § B
STTHaTe! ged shl B6 1@ 34 Jed | ol SHA:
fag A den fog B W wf=aicd &l 2 |
Ty shifse fop Brsem XA || Br==m YB.
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2 (D), (1) aem (1) =,
LXAZZ .

SES XA BSYB . (revernnnnn )
8. 3l 3.88 H, foig X AT feg Y shaamel B
TR Jed foig Z W el i & | 9 \
e I ST BZ B ged &l f6ig A W
gfeafed st 7,

gy iV, T - @ AX || @ BY. Z
TR 3.88

9. HAH I 3.89 W x@ /, fog O sz amt
el ! Toig P o &% sttt & | foig Q o=

7 OP 1w feig @ | feig Q @ Breht 9T ATetl
Q
R S SRS || W@t/ 1= RS = 12 &t &, @
“ \\P/ s Jed <hl s AT HIT |
TR 3.89
10*. 371 3.90 H, 1@ AB foig C shgdTel ged
1 STE & | Jed ohl T= W@ PQ e ! B
fog TR Tl &t 2 |
@ AP | @1 PQ 3t t@ BQ L @1 PQ A /
a1 fgy Shife foh, T@ CP = @ CQ. oo 5 ,
T
TRt 3.90

11*. 3 9t o e foig A, B @ C shgalTed Jedl hl To1 36 TehI hIfSTT o ek oed 3179 Q1
el hl TI91 AT & |
12* . fgy I fop ged o s ot i foig vk e & 21 |

NN TN TN TN TR Tu e T T TN Te e e @n| 860 |@v oIS 7w IS T TS TS G S G TN TS S G




13. Ipfd 3.91 H, @ PR g« i
Q foig T 7%t el B | 2Mefd 6 SMER T
Frefafed g o 3ar fafew |
(1) LTAQ 3R £ TSQ % HTdi @l
JNTH e TehaHT I 7

(2) ZAQP % WM& HIvT HT M
§dreq |

(3) ZQTS & Talmaq vl &1 9™
Sdreq |

JTehTd 3.91

(4) afe LTAS = 65°, a1 LTQS 3R =4 TS o A TS |
(5) afg LAQP = 42° 3t £SQR = 58°, dl LATS & A FTd T |

14. 9 oAbl H, O <hgall Jed H R
@ PQ du1 W@ RS gaimEy sfian g | afe
Z POR = 70° @=t m(am™ RS) = 80°,

& -
(1) m(=ma PR) foamn? S
(2) m(@™ QS) fera? Q
(3) m(=m QSR) fera? STHR 3.92
W 15. AR 3.93 H, m(IT WY) = 44°,

m@=m ZX) = 68°,
(1) ZZTX o1 919 FTd it
X (2) WT = 4.8, TX = 8.0,
YT = 6.4 41 TZ = feham?
(3) WX =25, YT =8,
YZ =26, @ WT = feraan?

JTHTd 3.93
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16.

17.

19.

3TThId 3.94 H,

C

(1) m(=m™ CE) = 54°,
m(=m BD) = 23°, @ LCAE = feda1? B

(2) AB=4.2,BC = 5.4, < 5 A
AE = 12.0 a1 AD = feraan?

(3) AB = 3.6, AC = 9.0, & 304

AD = 5.4 AE = foramn?

e 3TeRid |, St BF || Sfrar GH @t fagg shifse 6, Sflet EG = Sfrar FH
= @ 1% 3ufea H fer Tl 6 qfd ot 3udfed quf hifs |
3uafed : @ GF ®ifa |

E F

ZEFG=/FGH........... (I)
£ EFG = (Tafetfed =i s yo= &) (I1) G H
Z FGH = (Aaferfera ot o go &) (111) \\/
", m (IMEG) = [(I), (1) aer (1) 5]
SETEG =@ FH ... ( ) e 3.95
R 18. HerH 3Thfd # foig P ush Tovi feig 2 |
(1) m=MPR) = 140°,
< 0 Z POR = 36°dt
m (=9 PQ) = fa?
P (2) OP=7.2,0Q =3.2,d
OR @27 QR FTd I |
HATH 3.96 (3) OP=7.2,0R = 16.2, dl
QR 1 0 feheT ?
G 3TTeh{d H, C hgdTdll ged D hgaTdl B
9ed 1 E foig Wt 37209l @ 2 | faig D /
3d:gcd W B | 918 Jed k! Sl EB ,
31 ged I A Tog W Wf=aicd L 2 | E
gy $ifSte, o6 7@ EA =@ AB
3.97

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E 88 A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E




20. ImHfd 3.98 #, W@ AB fig O hgar C
ged 1 W 3| IAfedf@d £ ACB &1
gHgfauTSieh ged i D g W gfdesfed A Q B

= 21 fagy Hifvr w
W AD =W RBD | :

. D
Ea‘;ﬁﬁnj‘lﬂqﬁﬁﬁaastﬁzﬁw s 3.8
Suufed : W@ OD Wifew
Z ACB = (THged | AdfcirEd hivr)
Z DCB = (W@ CD, £ C 1 GHE[IITS 8)
m(=m DB) = (STafcAfEa T <1 T5)
Z DOB = (=9 < |19 Shi giedmT) (1)
WOA=WWOB.......... ( ) (1)
. @1 0D W@ AB &1 @ gl (1) aur (1) &
S, W@ AD =W BD
21. E@H 3Ahid 3.99 H @ MN ‘O’ shgard M

ged i Sfiar g | MN = 25, Sfrar MN ®
fig L 39 R 2 T, ML = 9 3R
d(O, L) = 5 df 39 Jea <! Brsam 9
HIT |

N
TR 3.99

22* . 3Tl 3.100 § & Jed WER fog S qen
fag R W wfdesfea #d 2 | {1 PQ A
gl 3h! FTHT= 731 @1 3 511 375 foig P e
Q W Tq%1 hict 7 | gy hifom fop -

Z PRQ + £ PSQ = 180°

@ @S @S @S TS TS T T e e e Fge g @ @dw| 89 @ s T T T TS IS G S G @GS @S TS TS T




JTeRfd 3.101

24* . 1 ged WER foig A qen fog E o ufa=esica
X @ | fog E & Ei=i 715 9= 8 @
gedi ol foig B a1 foig D W Afd=sica
=t 7 | foig B den foig D & @if=h 3 To=i
T@Td we foig C - o Hfdesfed il 2 |
fiey IR o6, [] ABCD T =shig
TGS 2 |

B H C

D
3Rt 3.103

23*

L3RI 3.101 H, Q Ied Th qEL ol

fag Maun N ufresfca s @ | afe fog
M @1 N & @it 7€ ged 6t e T@rd
Jedi o hAl: fog R @ S we qen fog P
U Q W yfeesiea ot & df faey
shifse 6 PR || QS

C
TR 3.102

25*.A ABCH, @ AD L a1 BC,

W BE L Y91 AC, W@ CF L ST AB |
foig ‘O’ weurg B a1 Ty i o,
fag ‘O’ A DEF 1 3fd:ehg 2 |

. ICT Tools or Links

Stroren <t werar @ fafay gaa Eifew |
3IqY St a2 T3t @t Wieess ured 6t Sire Hife |

000

o =l
PFH3ING

A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E

T T TN Te T e s Tegegu e gu@n| 90 |Fv s oS 7w g T8 TS T TS TS F8 T TS TS G




4 gEdE @A

o TEEY B I T

<1 wmEd B 1 9 foret vk B 1 qod 3Tk gart st 1 &ma
WSIT3AT o1 1T fom T/ g1t gat shl To1 T |
(1) e ot =fiiferg = = 8H W |
(ii) T 3fieiferg AT 8 W |
o Waﬁm%@@ﬂam
ged W e fopeft foig & e sht waeive i |
(1) gcd o hg T STAN HLd g |
(ii) e <h Shg T ITANT 7 hd T |
Jed o ST feig © 3 Fod W ERRET T |

% oltgT a1g

fereseft shammatt & &w =t € 7S ToT 61 STER U FH B | 3T 3 TS bl T
HIfT |

o TS Y@ o wTe ferd foig & W % T Y wie |

o I TS W1 I A THGANTTh e |

o TS <1 YT TUT IV H F T ek U T Bl a1 st hl w1 e T |

o TCU U i@TEE 1 & 75 HE&AT oh YR T FHMH WA AT |

o fou U t@TEe 1 fqu MU eruma H faar e |

o T&u 7T IvT = HaTTHH HIvT H =T HEAT |

e ATel] T ST THER HT AT ST I IUSHH [ohaT g | TRl SHILT I &9 o T 39 $HRA
1 T TR Hd 2 | Toresretd o1 qier 37K 3He aFis, 3ARd 3 3T TE! T auEy
B 8 | WIS, SRCqRITe, AT STME &3l § THEY SR hl S I STTawrehdl aid & | B
T T S (A 7 | 3afere fou mu Fieit & wued fye 8 s A 7, 38 @ |

R RERE RS RERERE L RE RE L RE EE RE RS
@S @ F® @S TN @GS @S T S @S g s g gwgw| 91




el S

@WQﬁgsﬁaﬁm)

Toreht oIyt <At ySITd <) 71 &, 11 3ok e T STUTA <hi 31 I ohid aTet Y 31 &1 AT |
Tl e BTl ht HTa ST FHTIT H gt 8 3T 3k HTd Shiv] Ha1THH B1d & | 39 heH 1
ITANT Sleh 1T T B o Tweyd Bt <t T <hl ST dehll 7 |

A ABC ~ A PQR, A ABCH AB = 5.4 51fi, BC = 4.2 39}, AC = 6.0 T4l |
AB: PQ = 3:2d1 A ABC 3R A PQR & TaA1 hifTe |

C
/\ R
B A QNP
TR 4.1
el ST
Fayem e T 77 % TTER A ABC @i &1 hif |
A ABC 3t A PQR &¥#&q % |

", ITh! BTG TS FHHTG 3 8 |
AB_BC_AC_3 ...

3q1. (1)

AB, BC, AC 7 ¥SI131 <l TelTS ST B T 3ugad §Hishiol § PQ, QR, PR {3l

EARGEIER IR il
gt [1] 9

54 42 60 3

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E YRS S S S Lt e




4.0
2.8 at
B 5.4 T A Q3 sam P

TR 4.2
A PQR <1 geft yf=iredi sht eTE F1d g W g9 3 NS <t T R Tehd | |

ATEreh RN

%3 IR feu Tu 1Y o THET AT fohT I aret IS <t Jertsti it ieg uTa uedt | 5
g9 T8l g | U8 a9 feu T {WmEE % feu U S ER U 91 1T $6 W S SuE
Y ISt <1 T T1q L HeRd 2 |

.11 . .
3TN, YT AB i @a1g 76 gt g, v 11.6 TH A«TS oIt [WRES o 3 T {1 T

@ AB 10 L Fohdl & |

o 31, (1) § w1 H feu e aen wi < ot Byt | amr s foig 7 g 1w wfi
forg w1 31 a1 By 1 ToT TS 71T IETeE § GRITT S| A1 Giaumsies ala1 3 |

341.(2) TH A ABC sl AT HifS | A

A ABC & @w&q A A'BC’ &t =1 ta hifste fop A
AB:A'B=5:3

TN : Uohied foig B, A', A @@ &1 fog B, C', C &fifT |
A ABC ~ A A'BC’ . / ABC = ZA'BC" B o C
AB:BC:AC:§ aq1§ﬁ4,3
A'B BC A'C' 3 Eﬁﬁ&]’lﬁgﬁ[
. A ABC 1 y9IE A A'BC’ 1 G aftati & a1t gt |
", @ BC o 5 QA W i T 3Heh oI THH 9HT & sUsk W@ BC' i &8 ghfl |
A ABC @i¥st @ BC W fig B @ o9 WM % seR g W foig C' &1 =R |
fifg ' & AC % wier e é Y, Y BA % Fore fiig e sfereafe sl o fig A
BATT |

QARAERAERAERERERERERAERERERERERE R/ 93 QA RAERERARARERERERE A RERERERERE




BA' _ BC' _ 3 BA _BC 5

BA _ BC 5 "BA _ BC'
AT & |

(1) foeft A ABC 1 T hifie |
(2) %@ BC & i g W0 AT | 3
(3) g B et fig 1 € A o X
- BC' =2 BC
(4) 3% C' & @ CA % wwiat e €l | 78 B
T AB # & whesfea s 2, 39 fig TR 4.4
AN S
(5) A ABC % wm&d A A'BC’ 7#t arfise
Brgsi 2 |

M : Y@ BC ¥ v g 9 0 W, Y \
BC % & 311 foig A 8 30 forailla
3R foig B 9 wh fortor wiwremt 38
ferfra e gfarememe g # |
S m@BT =TT, =TT, =
T,T, =TT, T8 EHM A (T |
TCSgan T, T, T, T, q#TC

o T @1 EitT |
o
A
THEY A4S <l TAT Bt o folt Here SATehd ol
T guiftgar A A'BC’ €9 @ehd # |
39 3R % IFAR A A'BC’ Sl = vl &l
A1 T2 o FIH H i —H] SGeATe ohidT g ? A
3TTehId 4.6 C

NN TN TN TN TR T e T T TN Te e e en| 94 |@v TS oS 7w g T8 TS TS G S G T8 TS G G




3a.(3) A ABCHaa&q A A'BC’ <l &1 38 TR hifst fos AB : A'B = 5:7
TR : THE foig B, A, A’ I T @ & f6g B, C, C' <o | A
A ABC~ A A'BC' 3T AB: A'B = 5:7

", A ABC &1 51 A A'BC’ sl @i =Tt @ Bt gt )

I 9 LABC = ZA'BC’

6 g2 B S B TR e ST a | B c ¢
BC 5 TR 4.7

¥ Be 7 et T

. {@ BC & 5 G0 9T &L a1 379 & Terefl weh W o1 7 71 1@ BC' i &S gt |
. A ABC Ei¥et t@ BC % qi= ¥ 911 i | foig C' fortor BC w foig B & |rd Wt
61 gl TEAT |
THTITA o YA TH o SR foig C' & 9o AC 3 THIGK 1@ Wi a1 98 9t 55 oo
BA 1 51 foig W wiesfed st 2, o foig A’ 2 1 7@ A'CY e A A'BC
aefise (aTufera) Frgs umed g |
O & AU :
(1) A ABC AT |
(2) @ BC % = g9 AT I | foior BC o foig C' 38 TehR o, foh 1@ BC' <61 @1 @
BC % Tsh WA <l A1 THAT & |
(3) W@ ACH C' &g @ @i | 98 1@ fohr BA &I 9@f wfaesca sl 7, 39 fog =i
A’ 99 T |
A A'BC' 78 A ABC & awey anfiee s 2 |

Al
A
!
B C C s
1 2 3 4 5 6 7
TR 4.8

QA RAERERARARERERERE A RERERERERE
@ @S @S @S TN TS T T e e Te e g @ @dw| I | @S T T T TS TS G G G G @GS @S TS TS T




TYETE 4.1 pE

A ABC ~ ALMN, A ABCH AB = 5.5 9, BC = 6 @fl, CA = 4.5 Tft 31
13—; :%?ﬁAABCHQJTALMNEQFﬂTﬁﬁNI
APQR ~ ALTR, APQREPQ = 4.2 @ft, QR = 5.4 @ft, PR = 4.8 At 31K
PQ % a1 A POR @@ A LTR =51 w1 sHIfrm |

LT

ARST ~ A XYZ, ARSTHRS = 4.581t, / RST = 40°, ST = 5.7 9} 37X
3

% = < @1 A RST @2 A XYZ 1w ifoe |

A AMT ~ A AHE, A AMT @ AM = 6.3 31, / TAM = 50°, AT = 5.6 8} 3%
AM _ % & A AHE 1 1 i |

AH
el S

(5w o et fifg & gem 1 vt i |

() o ohg o1 IUANT LA 8T :
TR :
[ T C shgatel geam e foig P & Saett, woet @ /
G2 |
, oo o e B wieh TS e T 36 g <hi w9
C ’ 3t 2, 79 Toren v 3 AR | B CP el A v
CP L %@ / s1ia firsen CP w feig P & S Aredt o dan
34135&[4’9 Z1 a7vfise TR it |

Y@ W & T foig @ 9 arefl, 36 Y@ i W ol T T el uet | gEfere g %
foru feptor CP Wiwem Wt [ < AT ot |

T |IUM :

(1)

(2)
(3)

C <hgdTell Teh Jed @I, ITR Th

ferg P fifore |

o CP wif | %
feig P @ feptur CX ot e T / @it |

Y 1, fiig P& SeTed) g o s

TR B | 3TeRfd 4.10

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E 96 A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E

A ACE AN AN AN A ACE AR R AN A ACE AR AR AN AT

A AN AR AN AN AT AR AR R AN ADN AC N AR AN AT AT




(ii) g Shg ST IUFRT 7 HLd 7T -
IGTEOT : 3o ST oI Toh Jcd W1 eT, AW 13 T foig C TSI | Ied ohg ol START A id 5T

foig C § IRt ST ATel! 39 ed o TR @iy |

TOEEHIT

THT SR | SY T8N @ / foig C
Y S aTelt TR @1 7 | {@ CB Sfa
3R £ CAB 3fafdifed s gifag |
et W1 Ve WM BV T AR
ZCAB = ZBCD |

et WET-Sed W@ HIv T & Tt

S 4.11 e
Ifc /CAB = /BCD, a1 @I [ 98 Jcd ohl €991 @1 8Idl 8

31T {@ CB Jed ! ST 3R L CAB afeif@d shivl @i | £BCD i W1 389 TR &
feh, /BCD = /BAC
@1 CD 38 e T8 ged o foig C & I aTeit 38 ged ohi Tosi 1@ it |

[

T & 9 ¢
(1) U e Wigeht IR his Tk foig C B
G - P
(2) Sfar CB 3R efafdfed ZCAB
Hifa | ' D
(3) Tog A <hg aur 3fud (glaumsHe) A
o= et /BAC it ystrel =l feig
M @@t foig N wfresicd st arer
=19 ST | STFR 4.12
(4) TR BsETAuT g C i ohg AR STaT CB % Sidesied i aTe =T @it 38 Jhiesed
fag =1 R A €T |

(5)

H91E H MN o S0 B3 ST | shg R Teht U8l ©ie T8 979 1 Ifdes fed o 91ell Teh
3 =T Eife | 38 Yfdesed fog 1 D ™ G | @1 CD @i | {@n CD 38 Jed i
T @ g |

(I 3R H £ MAN = £ BCD o RUT el & H IET | {@r@e MN a1 @@ RD
e W - 9 Y Y HEET o IFEX A MAN = A RCD. .. Z MAN = /£ BCD)

@8 @S @S @S TN TS T T T e ge e g @ @dw| 97 (@S TS T T T TS G G T G @GS @S TS TS T




(e 25 een e # feorm foe il 3 e e o e |

T T, St gt SrER O’ e e
A STEIATT H T foig P fed 2 | foig P @ ged ™
V Ei=ft T et Y@ ged i fog A 7o foig B ™
Tt et B | I W foig A e foig B o6 T
P fAfoea & I W w99t W@ PA 3R PB @i=f 5
Tehdl 3 | It Bsam OA 3R OB ®i=r i
s OA L @1 PA 3t s OB L W@ PB.
JTHTd 4.13

THhI A OAP @2 A OBP #, OP 318 €1 33 % @i & | Af¢ 1@ OP =418 aTell ged ©ian di 98
O shgaTel ged ol T Teigatl W fdesied i o fog A 3R B 81, Fiifeh 37eieed H safciigd i
HHHI EIAT R |
T & |IUH ¢ A
(1) ‘O’ <hg qe 3fwa #1931 a1 L T e A \
Hife |
(2) e 3 areT o fig P efifire | 5 X
(3) T@ OP @ifaw | T@ OP %1 wa gefve M
wieert 7=y fog M 9T <hifT |
(4) shg M T1 55 OM &t ged =9 SA1ST |
(5) 98 ged =4 fu U ged i1 foig A 37K foig B W v
Ufaesied S | SR 4.14
(6) @1 PA 1 @1 PB Eife |
@1 PA @211 3@ PB g i anefise Tosii@d £ |

& IYTEE 4.2 i

foig P ohg 3fR fasan 3.2 Sft Rt gea T fera foig M & SiaTeft Toeien @ifem |
2.7 Gt 331 1T U e ST | 39 ed W TEId Ueh Toig ¥ e TR TR Sife |
3.6 |l 33 ATt Uk ged WY | e 9, 31 START 7 35U Jed W Feord foreht foig & 9t
61 Tt T Eif |

4. 3.3 9} FFATETE U god SA1ST | Jod H 6.6 Tl 7e1s arel! e st PQ @i | ¥99 W@ h
Ted 7 ot Frfteqor ot ShifT |

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E
TN TN TN TN Te T e T T Fe Te e e @n| 98 |@v s @S % IS T8 TS TS IS S G TS TS S G




7.

3.4 HHfl BISATETET Ueh ged @I | 38 5.7 Tt TS aret siram MN @it | foig M qen foig

N & gea <l o9t Eifaw |
g, P A 5= 3.4 Tt 1ot U gcd WY | e o ohg § 5.5 T8t gl T foig Q ST |
Q ¥ gea <hl ¥ @ wifaw |

4.1 Gt BISATETeT T ged Y | ged o g § 7.3 it gL e feig & woei T wifer |

1.

ﬁﬁ%ﬁqﬂ'ﬁQ
(1) gea W feua foreft foig & gea R Sl ST ke ATel! TRR@stl hl 66l ..........
Bl 2 |

(A) 3 (B) 2 (C) 1 (D) 0
(2) gea o aTe ferd foig & 38 ged WAl F a1fp ... st T Wi S Hehdl R |
(A) 2 (B) 1 (C)uh iR T (D) 0
(3)af& A ABC ~ A PQR, % :%?ﬁ ...............
(A) A ABC /18I (B) A PQR =1 &R
(C) TH1 Brgs a9 gl (D) fafeea 7€t a1 <11 Feha

O @hg @M 3.5 Tl BrsArerel T god SHIET | god o hg § 5.7 HH gl W T foig P
i | feig P & gea sht vt T Eifem |
T Jed WITHY, | e T T foig A T e o ohg, o1 STAT TehT T e o Tl i iy |
6.4 Tl SATHSTAT Teh Fed @Y, | Ied o ohg H Fed oh AT o SR g4 T T foig R FART |
7 foig @ gea < Tt Y@ @i |
P shgdTell Ush g ST | 100° WY <1 Ush &g =19 AB @ife | foig A aer feig B & ged <l
Tt W@t Eifen |
E g a1 3.4 & e u ged @i | ged W U foig F o | foig A 39 TR
S foh E-F-A 3R FA = 4.1 891 | fog A 9 ged T &1 1@ @i |
af¢ A ABC~ALBN, A ABCHAB=5.13, /B =40°, BC = 4.8 &,
% = g @ A ABC a2 A LBN i AT iU |
APYQH, PY = 6.38, YQ = 7.2 &1, PQ = 5.8 &+l | gt PQR
%WAXYZE&M%WW%,%: gﬁl

000 PERYPT |

QEEE L RERERE RS RERE RE L RE  E RE RS R RERE RS RERERE L RE RE L RE EE RE RS
99 (7% @w @™ @ Fw @ s T @™ ™

A ACE AR AN ICAN!




o Thwyx o fowmH T e W@ HITA

T T @ W e <1 foigai o st st gl W 9 # |
fagati P,Q 3R R = fgumes shmst: -1,-5 3R 4 & a1 W@ PQ,3fR @ QR i gt I

T |

.9 P 0 R .
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
JTRfd 5.1

ﬁgA?’ﬂIB%ﬁéﬂWm:xlaﬁIngaﬁIxz>xlﬁ?ﬁ

wrEe ABigll = d(A,B) =x, - x,

3T H ST TER feig P,Q 3R R 3 ek shel: —1,-5 3T 4 7 |
SodP,Q)=(-1)-(-5)=-1+5=4

M d(Q,R)=4-(-5)=4+5=9

THT HheTHT 1 STANT hleh 0 Tt XY H Feord aen T &1 318 T ferd a1 foigai o o=

g0l 3T A |

(1)

amﬁaﬁ

T & 1 W O J Teigadi o ot 1 g T et

Toh &l 3181 T g feig 31T Ueh & we @1 W gl foig | g e o 1 foh X 37 o feord feigati
35 i (2, 0), (2, 0), (8, 0) &, 3fi Y s oo figadt 35 e (0, 1),

(0, 5 ¥R (0, -3) B %

X 3787 1 k0T THeeTes g1 o1t 9T foptor OX! 2 a1 Y 3787 k1 U1 TEwTTeh 3 oTedt
9T foRtor OY' B

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E 100 A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E

A ACE AN AN AN A ACE AR R AN A ACE AR AR AN AT




(i) x-sg R fagai s da A gl | (i) Y-31& T feua @ feigati < = i gt

A(xl, 0) 3ﬁTB(x2, O)ﬁaﬁg
X- A TWH TR E foh, x > x

P(0, y,) 3 Q(0, y,) 33l foig
Y- S W IFERE, y >y,

T FA | T |
Y | X
I (0,,) Q
o (0,y)P
X' < > X I
Ol A(x,0) B(x,0) ! X5 >X
v | v
3T 5.2 : Y amfi 5.3
e SR H, i IueRT 3TeRfd H,

S d(A,B) =x - x, SodPQ) =y, -y,
(2) 3 feigadi =t e et Tae XY W fea Weres foret ueh a1t o a2 dt 37 @t fagati &
el ht gt [T & |
Yy Y
(0,y,)RF P(x,»,)
Alx,y) Bx,y)
(0,y) STt Qx,»)
X'« 0 i o > X X< VO > X
L(x,0) M(x,, 0) M
v
TR 5.4 TR 5.5

2 | gHifere foig A den feig B % p fréammen 2 | geifere foig P oiit foig Q % x fdwriss

TIH R | T g |

X-318 W@ AL 3 @ BM &« @ifau | Y-3781 W@ PR 3R W@ QS &« Wi |
. [JABML T& a2 | . [JPQSR T a2 |

S, AB=1M .. PQ=RS

111"3’,LM:x2—x1 1ZIW\’T\-;’,RS:yZ—yl

S d(AB) =x, - x, SodPQ) =y, -y,

(1) *Teh{d o W@ AB I X- 318 o THI I (i) 3Tepfd # T@ PQ 98 Y- 3781 % THIG

TN 7w 7w 7w 7w 78 7w 7w 7w 7 7w 7w gwgwgw| 101 |78 gs 7S 7 7S 7 7S 7w 7w 7w 7w 7w g g g™




apfd # W@ AB || Y-s@ eiR

- ; T 4
SCBHX 1R | foig A 3t C 3 fcories femme 3/IA(2’3)
AC FTd % o fow = & ¢ =ieel 7 fefau | C(-2,2) ! |
A ABC gwehiol B 2 | X'

_2_9_1 0

T % SR, S I
(AB)* + (BC)* =[] -2
AB 3fit BC ¥ A o foru faig B % fcerih -3
Fd w4 | Y
CB || X- 3@ .. By fderis =[] e
BA || Y-t . Bahrx faded = [ >0
AB=[3]-[_]=[_1] BC=[_]-[_]=[4]
SACT= [+ = s AC= |7

|
e 9=

@ T (Distance formulaD
Y

B(xz,yz) XYW@H@E‘@%@%I

AN

(xAy'“ 1D(x,, »,) T[T BP W AD o Wit it Y - 3181 % gHiat &l |
1771 | . .
: . Toig D =1 x femeh x 2 |
I
l @ AD I8 X-38 I R |
< .l . . .
X'¢—5 s > X s gDy R y R |
. AD = d(A, D)=x2—x1,
A 4
Yy e 5.7 BD=d(B,D)=y,-J,

gushiT A ABD H, UHUTIRE & T80 9
AB’ = AD” + BD’
= (=) +(n-n)
SAB= (%) + (-0 )
39 Feehdd <1 gl g had 2 |

A 3epfd 5.7 H, A(x,, y,) SR B(x,, y)) I& Jad

foig B & X-37&1 T BP &« @ifuw | 3¢ whm forg A

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E 102 A RER/E-ERERER/ERERERE R /ER/E-ERE R /E

A ACE AN AN AN A ACE AR R AN A ACE AR AR AN AT

A AN AR AN AN AT AR AR R AN ADN AC N AR AN AT AT



Tr A AT 9, (6 -x) + (3 -3) =55 + (3 -3)

3TTRId 5.6 <l Fid § A 1@ AC 3l TGS 1A i o 1T AB 3R BC i &alTs F1d
URIATTRE o SHA 1 SUANT o1 o1 | 379 gl -F[31 <hl TETIAT § &0 34 [@ES| hl a8 1 il |

A(2,3) 3R C(-2,2) femmu g |

"ETA(X, p,) RC(X, ) H
x1:2,y1:3,x2:—2,y2:2 A2, 3)
g, C<—2,42>:[B
AC = (5 =5) +(-n) X . X
= J(=2-2) +(2-3)
=)+ 1y i 5.8
= 1641 Y
= V17
W@ AB || Y-31& 3R @1 BC || X-31&
. Toig B w1 femmmek (2, 2) 7 |

SAB= J(x-x ) +(n-n) = (2-2) +(2-3) = Jo41 =1

BC= J(x,—x) +(3n-n) = J(-2-2) +(2-2) = |J(-4)+0 =4
afmepfa 5.1 A feg Panfag Qi gl (1) - (-5) = 4; &8 T fohan o1 | 30t foig o Fgren
Tad (-1, 0) 94T (-5, 0) W | ¢ft g7 6 Tgraan & foig P a2 foig Q i gl 3ot € wift, seht

= <hIfST |
£ s

o Iy foig O o G (0, 0) B1d & | 31T P % ez (x, y) &4,
d(O, P) = 1/x2+y2 .

° P(xl,yl), Q(xz,yz) aaﬁﬁgw XY # @ gt
d(P, Q) = \/(xz_xl)z"'(yz_yl)z
31'2]'?%[, PQz = (xz_x1)2+(y2_y1)2 = (xl_x2)2+(yl_y2)2
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29)°9)°9)°9)°9)°2)°2)°3)°2)°2)°2)° D) '@‘FlﬁEQ‘TQWTUT RARRRRRRRRRRR
3. (1) P(-1, 1), Q(5,-7) ¥ a1 feigaii o st <61 gfi 377 shife |

g WMIP(x,y) dRQ(x,, )
x1=—1, y1=1, X =5, y2=—7

20 g ¥ 3gEm d(P, Q) = J(xz—xl)2+( n)
(-] +

= [5-(-1)]
= (6)2+(_8)2
= J36+64
d(P, Q) = V100 = 10
s g PR Qe Aigl =10

)-1]

3qn. (2) fagu e ik, A(-3, 2), B(1, -2) 3R C(9, -10) ThiE™ f6g 2 |

T : A d(A, B); d(B, C) 3R d(A, C) 3 & foregl o a1 gl w1 Amohat et g <
e g 4l foig A, B, C Ui g |
. d(A, B), d(B, C) 3 d(A, C) TTa &l |

faigA = frceen feig B = fcamme g
(-3,2) (1,-2)  d(AB) = \(x-x) +(r-n)
(xl, yl) (Xz,yZ)
. d(A, B) = \/[1 T[(-2)-2] e (t gomgem )
= \/(1+3) +(—4)2
= J16+16
= \/i = 4\/5 .......... (I)
d(B, C) = (9-1) +(~10+2)’
Y v Ry (1)
A d(A, C) = \J(9+3) +(-10-2)
= 31145 =122 e, (1)
A2 + 82 = 1242 . (1), (I) 3T (1) &
.o d(A,B) +d(B, C) =d(A, C)
S A, B, CIuRiE fog # |

QEARAERE-ERERER/E-ERERER/ERE-ERER/E
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3a. (3) fafvea Fifsm fo o fig P(6, -6), Q(3, -7) 3R(3, 3) I wwda fig & 7

g

3q1. (4)

@ @S @S @S 7w v T T G G e e Fgw@gw@w| 105 (@ 7 7 7 g 7S g g g @S @S @s v 7w 7w

. PQ = \/(6_3)2+(_6+7)2 .......... (58t ¥ 1 ST )

PR = \/(3—6)2+(3+6)2
= J(3)P+(9) =00 e (IIr)
(I), (I1) 3R () & 10, V100 3R /o0 HH /100 T8 s F&AT 7 |
wet (V100 ) 37t (V10 ++/90) wmm & =1 T 7 qwa € |
5% R0 (1100 ) 3R (V10 -+90) 1 gerr = |

Fo w1 H o % (V10+490) > (V100) . PQ + PR # QR
~. P(6, -6), Q(3, -7) 3R R(3, 3) 8 ThEH foig T2l 2 |

: oo foreft =gy 1 aft SITd T e <t 3R foreput oft T e % B Al 98 9T

Baa | . et gTsTl SR forehull <hl AaTs gt 3 ST SRINT oKt ST T |
Wﬁ;, A(la 7)7 B(47 2)7 C(_17 _1) 3ﬁ_{D(_474) %@ﬁmmé |

ap= V=902 _ 5535 _m .
BC:\/(4+1)2+(2+1)2 _ 5T 5
CDz\/(—1+4)2+(—1—4)2 _ o535 _ a4
DA:\/(1+4)2+(7_4)2 _ (519
AC:J(1+1)2+(7+1)2 _iTg &

BD:\/(4+4)2+(2—4)2 _ J6d+4 — 68 AT 5.9
. AB=BC =CD = DA 3T AC = BD




3q1. (5)

3. (6)

T MY T gH I8 Fd giT 7 T, = Yod TmM § TR gt faehol AC 3R BD
Mo 2 |
S (1,7), (4,2), (-1,-1) 3R (-4,4) 3 = feigati @ fftia Iqusi i 2 |

Y - 3187 7 feqa wwn feig a shife, St feh M (-5,-2) 3fRN(3,2) & @A H gt Wl

: HHI, Y- g W g P(0, y) Mg M Aaen N H 8" gl R 2 |

.. PM = PN .. PM? = PN*
[0-(-5)P+[y-(-2)F= (0-3)*+ (y-2)°
25+ (y+2) =94y -4y +4
L2554y Ay +4=134+)y" -4y
So8y=-16 Soy=-2
S M (=5, -2) RN (3, 2) 3 ToigaHl & 90 gl W ferd Y- 3181 o foig
gz (0, -2) R

afe fig A(-3, -4), B(-5, 0), C(3, 0) 78 A ABC % ¥ feig # 1 61 A ABC 3 ftehg
o eI FTd I |

: AT feg P(a, b) 98 A ABC HIaftehg 81 .. fagPfag A, B, CEsmH gl m 7|
"~ PA*=PB*=PC*.......... (I .. PA* =PB’

(a+3)+(Mb+4)=(@+ 5"+ (b-0)*

AP+ 6a+9+b>+8+16=a>+ 10a + 25 +b?

C(3,0)
S -4a+8b=0 5 (
. (_5’O>

a-2b=0......... (1)
SH TR PA? = PC? .......... k:
So(a+3)+(b+4)Y=((@-3)+(b-0)*
Sat+6a+9+bP+8b+16=a*-6a+9+Db* A(-3,-4)
S 12a + 8b = -16 TR 5.10
S3a+2b=-4......... (1)
Tefierao (11) 3 () gl F@ Wa = -1, b = —~

2

-, e ¥ Frdene (-1, —%)% |

Te e Ty TN S Te Tu g s T e Te e gu@n| 106 |@v g @S 7w @S g8 T 7 @S @S g8 gw TS @S g




341 (7)  AfGTeg (x, ) T8 (7, 1) 3R (3, 5) 4 89H g W &I, @1 T i 6 y = x-2
T HELP(x,y)d@fag A(7, 1) 3R B(3, 5) U @A QU W R |
.. AP =BP
.. AP? = BP?
=T+ (-1)2 = (x-3) + (- 5)
SoX - 14X 449+ )y -2+ 1 =X -6x+ 9+ ) - 10y +25

So-8x + 8y =-16
SoX-y =2
Sy =x-2

341 (8) TG A (2,-2) IIRTEGB (-1, y) = shi gl S8, a1 y &1 7H Hd HIT |
Kl : LAB=[(-1) -2+ [y - () ol FEIgEr

S =(-3)+ (v +2)

L 25=94 (y+2)

16=(y+2)

T y+2=1ti6

T y+2=14

Soy=4-2qy=-4-12

Soy=2 AWMy=-6

S Y HIEAFA2A-672 |

e TYTETE 5.1 i3
1. Fefafea g 3@ o fogati o st 3t gl 3rd i |

(4) L(57 _8)7 M(_77 _3) (5) T(_37 6)7 R(97 _10) (6) W(;; 4)7 X(1]~7 4)

2. = fou T feig wohida & a1 =& ? 3R = hifT |
(1) A(1, -3), B(2, -5), C(-4,7) (2) L(-2, 3), M(1, -3), N(5, 4)
(3) R(0, 3), D(2, 1), S(3, -1) (4) P(-2,3),0(1,2),R(4,1)
3. X- 318 W e a8 forg 7 shife St foig A(-3, 4) 3R B(1, -4) 9 §9H g WA |
4. S HINC R fag P(-2, 2), Q(2, 2) 3R R(2, 7) THahiv 5y o 39 g < |

@ @S @S @S 7w v v T G G gw e e @gw@w| 107 (@ 7 7 g 7 7S g g g @S @S @s 7w s dw




5. faga shifvT feh, P(2, -2), Q(7, 3), R(11, 1) 3RS (6, -6) M fagare aqqs, FHR
T E |
6. Taguhifgfr, A(-4, -7), B(-1, 2), C(8, 5) 3R D(S, -4) gH=gdst ABCD o 3y foig
g
7. Afe feig L(x, 7) 3R M(1, 15) o == i gl 10 &1, a1 x I A 14 hIfT |
8. Fmuhifufs, A1, 2), B(1, 6), C(1 + 23, 4) Twarg Frysr < =i fig & |
% oltgt a1g
P 4
ft TR e 3 sia:Est e ; A b
Wﬁi’@T”R’@TmHi’@Tn, < C]?/ E > M
@Tpﬁ%@qﬁﬁ%%@ﬁ%l ‘ >
o /
BC EF v
JTeRTd 5.11
3N A
@T@ﬁ 1 fawre= (Division of a line segment))
A 6 p 10 B S H, AP = 6 3R PB = 10
AP_6_3
SR 5.12 " PB 10 5

39 for wregi © “feig P W@m@s AB 1 3:5 o 37U | fawTior st @ |, W ad ¢ |
v foreft TamEre W e foig {@mee =i fQu TTQ Stqura | fowiiord idt § a9 39 fawrsies fog =
et S8 e hitl I8 ¢&d & |

e TN TN TN IS T e T s e s Te e guen| 108 |@v 7 @S 7w gS g8 T 7 @S S F8 T TS @S g




:maﬁwrﬁ

@W!ﬁl (Section formula) )
3Rl 5.13 |, Jaa1 XY W fed {@rgs AB W fog P, {W@r@s AB %l m : n o 319 |
fomfa e 8 |
‘:I'Fﬂ A(Xl, yl)’ B(xz, y2) 3:ﬁ-{ P(x, y) YA
Blx,, »,)

@ AC, 1@ PQ 3R 1@ BD 8 X-3181 W P (X))
Ao @EE @R U | AM

5 Cx,,0);Q (x, 0)

H-——-—-—--——-=

O C(x.0) QGr, 0) Ig(xz: 0)

3D (x,, 0).
CQ:x'xl} .......... (1) X X
QD =x, - x )
3¢t whR ¥@ AC || @ PQ || 7@ BD. A ot 5.13
) . . L s AP CQ m
. O T WSt % ITd:@ el % ureH o SHEN, — = —< = —
i o "PB QD 7
3, CQ=x-X ATQD =X - X ...coo.. (I) % STTER
x-x _m
" X,—X n

Sonlx-x)=mx -X)

o BX = X, = mXx, - mx

S mMX + nX = mx, + nx,

S x(m+ n) =mx, + nx,

. mx, + nx,
m+n

I TR g A, PAen B Y- 318 W &« @iweht 394 ST 71T TR i i W g

+
y =220
m+n

sofeag AQx , y)) SR B(x,, y,) i ST o1l T@@E AB %1 71 : 1o SIgA1a |

et s o fon B (mx2+nx1,my2+nyljaﬁ§|

m+n m+n

@ @S @S @S 7w T T T G G e e Ggw@gw@dw| 109 (@ 7 7 7 7 g g g g @S @S @s s s dw




@T@? & weAteg ® g3 (Mid-point formulaD
A(x ,y) 3R B(x,, y,) a <l fog &, v afe fog P(x, y) {@1 AB o1 #e7 fog i dl

m=n A(x,y) P,y B (x,,,)
ST I AL, TR 5.14
x 3R y 1 A T |
¥ mx, + nx, ! my, ¥ 1y,
= 1 =
m+n I m+n
1
1
_l_
— Inx, T mxy, m=n | _ Iy, tmy),  m=n
m+m 1 m+m
1
= mln+x) : _ m(y )
2m | a 2m
ERE : _ Bt
! _ Nty
2 | 2

.-.nwﬁgpa;ﬁam(“%,%j ¥ | 30 d veree % neRg g FE § |
T TUselt ar | € INET I ¢ 3T A ol T TET T ST, 37! e Ol [@rgs
nw%iga"'bgﬁm%agﬁ@mm | g Toreehd a1eft STl T3t <hT Uk for9iy wehR B, 38 e U

2
tfEu |

29)°9)°2)°9)°2)°2)°2)°2)°2)°2)° 2} DRI} ﬁl?({ T G (RRRRRRRRRRRR

3q.(1)  FfRfagA(3,5) sifeigB(7,9) & 3 foig Q7 TarEs ABhi 2:3 SAdTd H fersfiisia hedr &l i
foig Q o frrders s ifsTT |
A : feumu s A, 7 (x, p) = (3, 5)
IR (x, ,) = (7,9)
SIS, m = n = 2:3

@GS o TI9TSH TEIER,
mx, + X,  2x7+3x3 23 _ my,+ny,  2x9+43x5 33
*= - 213 5 Y= - 243 5
m+n - m+n +

fé’gQésﬁi*was(g ﬁj

575

@8 @S @S @S 7w v @ T G G gw e @gw@gw@w| 110 (@ 7 7 @s g 7w g g @ @S @s @S 7w 7w gw




39.(2)  A(-4,2), B(6,2) 38 t@rgs %1 ued fog P &1, a1 P foig o frderies 3ma hifs |

g
A <_4’2:.) p (X, Y)“ B (6’2>

JATRTd 5.15
(_47 2) = (—xlay1> > (67 2) = (xzny) ﬁﬁgP%ﬁ?{W (x7y>
. 7e foig o ATIER,
x+x, —4+6 _ 2

X = = =_— =1
2 2 2
_nty, _ 242 _ 4
Ve T T

. ey foig P <k feeTh (1,2) ST B |

=2

% olTgt a1g

U 9 3 fob By 6t anfesrenid gt gt 2 |
Tt fog (centroid) ATTERERT Al 2:1 3 1A H T Tiod T 2 |

amﬁaﬁ

@a feig =t w1 (wrfedren Wt foig @61 931) (Centroid formula))
1 o it wfid feigati <k fcamies feu T &1 dt fawrom g 1 ST ek Shg feig o fcanen
T HL Thd & | I 7W <@ |

I, A(x17 y1)7 B(x27 y2)7 C(x37 y3) A(xl’yl)
A ABC = ¥ fig § | t@ AD A ABC !

e 2 | fig G, y) Fres 1 dga 2 | ’
fig D@ BC I A= feig ? | o)
B(x,, »,) D Clx,, »,)
TR{d 5.16

QA RAERERARARERERERE A RERERERERE
@ @S @S @S 7w 7w T T Fe G gw e e @gw@n| 111 (@ 7 7 @ @s @S gs g g @S @S @s 7w s 7w




A R TGIEE % HeAleig o GITER

fsig G(x, y) & A ABC st mifershiati i shgal 2 | . AG: GD = 2: 1
;. (@IS o fo9TeH FATHER,

_ 2 Xt X, X X, +x
B 2+1 B 3 B 3
2(y2+y3)+lxyl
y= 2 _ Nty _ ittty
2+1 3 3

reid, o feig (x , p)), (x,, 3,), (x,, p,) =t Byl & <hgdl < s
(XI+XZ+XS=y1+y2+y3j A

3 3
39 21 Shga (wifeaemant & Tt foig) o 3 Ed | |

%% W & | W
o fawrsH o

(x,, ) 3 (x, y,) 3 a1 T feigaii =i S =Ted Tares 1 m : 1 % 3T ° fowrfora
W@Wﬁg%ﬁaﬂ'@ (mx2+nx1 ’my2+ny,J gﬁﬁ% |

m+n m+n

o Ty fog w1 E
(x,, )3 (x,, y,) 37 a1 R foigati ol SiTe a1et T@rers o He feig o g
(xl"'xz,yf;)’zj gﬁﬁ%q

2
o HEAF
afe (x,p), (x,p,) 3 (x,, y,) 3 B & 3 feigari < e & i shgel =1 fdwes
(xl+x2+x3’yl+y2+y3j |

3 3
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BOSDBDBDSDBDBDSDBDBDﬁDﬁDgﬁfﬁQﬂE3a%ﬂﬂGRGRGRGRGRGRGRGRGRGRGRGR

3. (1)

(4l

3. (2)

3. (3)

g

faig A(-7,4) 3 feig B(-6,-5) 8 | Toig T o8 {@T@S AB i 7:2 % 3UTd H fawiiora
AT g, dl Toig T o ek 1a hIf |

. [, T o e (x, ) B

.. [@TEs % favTeH Faen,
o Mo Tx(=6)+2x(-7)
m+n 742
_ 42-14 56
9 9
y= matm _ Tx(=5)+2x(4)
m+n 7+2
_ 3548 _ 27 _
9 9

;%@Twﬁ&m{%?rﬂmm@ml

fag P(-4, 6) I8 Tog A(-6, 10) 3R g B(r, s) I STe aTel {@r@e AB &l 2:1 %
ST ¥ forTford shta &, @ foig B o fgeres ma il |

: QTGS o [a9SH FAHER .
o 2xXr+1x(-6) ! 2xs+1x10
2+ 1 - - 2+ 1
oo L 25+ 10
3 :.. - 3
So-12=2r-6 D018 =25+ 10
2r=-6 P28 =8
r=-3 : s=4

- Tog B g (-3, 4) 2 |

fag A(15,5), B(9,20) 3R P(11,15) 39 TR & foh A-P-B 1 F1a hifore fh foig P
W@rEE AB i fohg o1amd # fawrfora st 2 |
fag P(11,15) T@m@E AB &l m : n o uTa § fawifoa a2 |

QARAERAERAERERERERERAERERERERERE R/ 113 QA RAERERARARERERERE A RERERERERE




mx, + nx,
o 3 TRy fCeTTe o1 HTH Tt
Lan= STt ST b e 7 9w
L 1lm + 11n = 9m + 151 EAEEINCEE N R R E

. 2m = 4n
.om_ 4 _ 2

2 1
. foueH U2 18

341 (4) TGA (2,-2) 3R B(-7,4) =l Sre a1t T@RIS I T THE WA H fawiia (89
st s A feigati & fdanes wma Hif |
(TETEs % 9 g fog St W@rge &I dF a0 i § fafod e 2, 37 39 W@ree & o
TorvTSTeh foig ad @ 1)

g AW g P e Q A faig A it foig B w1 SiieH At taree & fvress foig § | a1ufa fog
P 31 Q % U W& AB & fiH HH YT § |

AP=PQ=QB.......... (I)
PB PQ+QB AP_|_AP 2AP 2 oooooooooo
feig P {@r@g AB &1 1:2 % 19T | fawiforg a2 |
AP Q B
JTRfd 5.18
2x2 _ —T+4 _ 3
P &1 x facsmes = 1x(=7)+ _ -3
1+2 3 3
Paﬂyﬁiﬂﬁzwzﬂ:QZO
1+2 3 3 o
35t wehR foig Q W@TEE AB W1 2:1 % 31urd § fowifora shean 2 | s1erfa — & %
Q =1 x Tcames = 2x(T)+1x2 _ Zl4+2 _-12
2+1 3 3
. 2x4+1x-2 8-2 6
El - _ _6_,
Q = y ez o 2!

. e ¥ frmes figai 3 R (<1, 0), (-4, 2) 2 |
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3fereh TR 3
faig A 3T B %1 Siie aTet {@mas 1 1eet fausH Ff id @ 7
A(-4, 6), B(S, 10) U foig 8 a1 {@M@S AB Wi 3:1 % U1 | STl ord1ierd i aret
forg P o fGITeh 8 U1 it 7 38T < | p
AP _ 3 ufq AP, PB @ w12 30 A-B-P
BP 1 B
AP _ 3 gefa AP = 3k, BP = k, 41 AB = 2k (5, 10)
BP 1 A
. AB_ 2 (=4, 6) g 5.19
"BP 1
37e foig B {@m@e AP &1 2 : 1 38 19T # fwifora seam 2 |
foig A 3T foig B o fcames feu 8 o g0+ forg P <6 fcemes 3ma s di@n 2 |
= TYTEIE 5.2 B

1. wfefegPfegati A(-1,7) 3R B(4,-3) I SIS AT TGS ohi 2 : 3 AT H {oro1iord haat &l
al feig P o eIk Td ShITIT |

2. ==l QU T Seieh ITENYT H {@T@S PQ i @ : b o ST | fro1iord o6t ot foig. A o THeemeh
T I |
(1)P(-3,7),0(1,-4),a:b=2:1
(2) P(-2,-5),0Q(4,3),a:b=3:4
(3) P(2, 6), Q(~4,1),a:b=1:2

3. ARP-T-QB,Afg T(-1, 6), g P(-3, 10) 3R &g Q(6, -8) I IS ATl {E@TES
&1 formr 31uTa & farTfora <hear 7, AT shiforg |

4. @ES AB I8 Icd o1 A 7, foreet shg fag P2 | A(2, -3) 3R P (-2, 0) B di feig B
fcemeR sma fifsm)

5. Toig A(8, 9) 3R B(1, 2) =l Sired dTet {@r@e AB =i foig P(k, 7) fore 31gama o fawiiora
AT B T HITT 3 & T A FATST |

6. (22, 20) 3 (0, 16) = Jed a1 @GS % HATG % G A T |

7. = s o i forg TQU 8 | Ik st o shgd o1 THeeTeh STd <hifT |
(1)(-7,6), (2, -2), (8, 5)
(2) (3, -5), (4, 3), (11, -4)
(3) (4,7),(8,4), (7, 11)

@ @S @S @S 7S TS T T G G e gw s @gw@gw| 115 (@ 7 7 7 7 7S gw g g @S @S @s s 7w @dw




8. A ABC ¥ fiig G shga 3, fiig A, B @2 G & iz shmmr: (-14, -19), (3, 5) 3K
(-4, -7) %, @ fag C % fgemes 3ma i |
9. G (1, 5) hga o Brgst & A (h, -6), B (2, 3) 3 C (-6, k) 3 fog & a1 /1 3™ k&

TH T <hIFT |

10. &g A (2, 7) 3R B(-4, -8) &l S aTcl WWTES AB % Fwrsies fogatl o M wd

T |

11. A (14, -10), B(6, -2) &l Sie+ 9Tc! {@T@E AB ! IR Taimem {@r@e! d fauiied &

a1t Torgati o gk 311 HifSr |

12. A (20, 10), B(0, 20) =l Siie- oTc! @GS AB ol U= Haimey [@rgs! 3 favrferd i

a1t feigat o farten i1 <hIfST |

waﬁmﬁ

@Q‘l?ﬂm (Slope of a ﬁne))

qude S W geld JH g6 g™
TET BT USdT 2 | 978 () W Ied g9
TS I AT 98dl 8 | 7% i 918 B
gehcll B | B fas o 31em foman 2 T g
(G a7t TEd T T T ToeaTehyul 5t oh
foeeg Fm HET U=ATR |

Yaei Feemes fafa o W@ w1 e
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(5) X~ 1@ <1 g foum 6t 3T s 31freh <hivT aTeft T 7 %l ST FUMCH & |
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Y

i 5.22 1, (x, 0) 3 (x, 0) 0 ]
T8 X- AT H Qg 2 |

0-0 < >m
X- & ohl GlcT = =0

x2_x1
3 T, (0, p,) (0, p,) TE (0,7,
Y- sigha fag® | 0,3
Y- ae'aaﬂm:yoz__)(})l =y2;)y1’ ) 0 (x,0)](x,0) '
i 0 9 foreft oft T o w7l S & Y
Y - 3787 o T <hl TUMT &1 <hl ST Fehel1 2 | £ 5.22

I THT @1 m <hl T & X - o FHTaR foreht oft Tt o1 @Tet 311 i, 918 S T BT |
3} T YT [ I TR B Y - 3787 % TR e Y@ 1 @Tet TEl SdTe ST Sehal, VT FTd 21

@ 1 BT — PreRvitaa o srguTe w1 SE
A 5.23 %, P(x , p) 3R Q (x, y) @ [ mfe@ g fag 3 |
@1 [ 98 X 318 &l fog T W Ifdesied i 2 |
WEe QS | X- 914, W@PR LW QS .. W@PR||W@TS......... T <hIvT HHIS
S QR=y -y ARPR=x -X

@8 @S @S @S TS TS @ T G G e Fgw@gw@w@w| 118 (@ @ v v @v 7s @S g @ @S @S @s 7w 7w @w




Y
— =TT [
R - )

(1) @ (I0) &, % = tan@

27 M
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. m =tand
3 W@ PR || W@ TS R @@ [

3geh! fodep W 2 | /
. & T 0 [ N

s. ZQPR = ZQTS .......... T 0T < 0 s X
3 YR, W@ @l X-31& o o feom o /

TG T IO HT T (tan) ST A @@ w K v

<A BT 7 | 38 YR oft gt st aftamn o SR 5.23
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T G131 ST e 99 BIdT & d9 o W18 X - 3787 <hl 97 fesn § 99 919 o6 hivr s 8 |
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HUTR et @1 g1 (Slope of parallel lines)
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Lol @t ... T 10T AT X
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&1 foam ST 3 T@T AB &1 @1t 31 .
SHifTT |
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0
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TEWO = 45°% |
@A, m = tan® =T ITANT T FHIG TGTAT h ST THM BId & SHeh] SITe hish <@ |
IH TSR O = 30°, 0 = 60° A Ao FHTAR TG13T1 o BT GHH BId & $Hehl S <hIToTT |
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fag A (-3, 5) IR TEg B (4, -1) | S ATl @1 1 @1 F1d 1T |
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fogu i o g P(-2, 3), g Q(1, 2) FigR(4, 1) Te T W feig 3 |
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W= 2-3
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1
3

-2 1

@1 QR &g = 220 = =
X, — X, 4-1 3

@1 PQ 3@ QR I A T 2 |
g fog Q ue gMi T W@t | R |
- g P, Q, Rug g™ feg % |
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k=1 9 31 ST |
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A
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7-9 2
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o Brepurfirdta srgura o BrepiurfirdTa wefafiend
® I{d IV qAT e hI0T ® TS AT gl T AT IgTe0

% ofTeT a1e i

1. E 3R o STER TR e TM=1 61 gfd i |
A

L sin O =
0

TR 6.1 tan O =

]

’Cose:g ,
[ ]

B

0 0

2. = feu T srumdi & off= %1 gey fafem |
(1) s [ ] (ii) sin @ = cos (90 -[ )

cos6
(iii) cos O = sin (90 - |:|) (iv) tan O tan (90 - 0) = |:|
3. = feam man gl oot Hifs |
sin® @+ cos?0=[ |
4. i feu e et stgurdi o A fafee |
(i) sin30° = 1 (ii) cos30° = [ (iii) tan30° = [
[ ]

(iv) sin60° = g (v) cos45° = g (vi) tan45° = |:|
] ]

B e hear § TR0 o Fe Brehrurfirdier SuTdi w1 stee fohan 2 | 59 9 <[ S0 %
B $ N vl S1uTdi w1 31eeH HT |
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@ﬁm, Tk 3R Hie UM (cosec, sec and cot ratios) )

0T oh WG STTITA oh SIcohH STTATA ohi ehifdehe (cosecant) AT ad g |
Y9 H 39 cosec TA@I @2 | .". cosecO = sir119

3} TR TS 3T IS SUTAT o YcshH STIITT ol hA: ek (secant) TR Hisie
(cotangent) 3TUTd had & IR 38 HEY H ShE: sec N cot for@d 7 |

1
. sec = —— I cot =
cosf

tan 0
3TTR(d 6.2 1,
! BC
AB |
sin® = — 1 cosO = T~ A
AC ! AC
. 0= : |
. cosecd = —— E sech = —
1 )
L - L
AB : " BC
:‘g | AC
=— ' AC
AB ! =—
: BC cf 0Op
U] | TR 6.2
1Uld, cosec) = ———— Ei
-{:I'l:ﬂ'@ HGH : 3:[94ﬁﬁ, sec = +g§n
tan® = @ E 0
BC ' tan@ = s;r; g A9 9 2 |
t0O 1 | 1
cO = 1
tan @ | =
I cot 0 tan 0
1 I
~ AB : _ !
BC | ~ sinf
! cos@
BC da !
cot = AR = S;T : cos 0
E ~ sin @
! cos 0
,SocotB =
sin O




ﬁaﬁvrﬁﬁaagtrﬁﬁﬁwwa

cosec, sec 3T cot T FTTITAT shl TR A,
1

sing = cosecO .. sinO X cosecO =1
b .
° Cose—secﬁ J.cosOxsecO=1
1
and 9—cot9 S.tanO xcotB =1

fereR TSI 3.

HEH WA TSt STRIYE 1 0 3.9, 476 § HgUYL TTHh |
g § B3 AT | Ig TG @R | T A o U B | I/ |
W&m,aﬁw&maﬁnﬁﬁ%ﬁﬁnﬁmﬁwﬁ%ma@ 9
%wﬁ%@wrﬁélmﬁ

% AT o1
(2) /2 <1 U ST i 1 G
(3) TSR HM 3.1416 IR CIHAS T doh 1 Hal HH

TR oh LI H I=gi AhITTHIC ST ST fohaT TR S S1UT (sine ratio)
<Y HehouHT <1 3T Ygai! SR foma |

3T U o Toga o T T ol €419 § T dl 37 13 53 & | SHTTT 37k T
TER I ARG | 35T ThR 3R <21 § BId 5 JUT Toh g |

Teft Forlierent <h1 forame o fop et feom @ ofit o, <ig e ar gedt 7 ufrm s 2 |
g 3TRINE A fora fop 518 TR A1e € A1 ohtd §HY de o 9 91 aqu foadd fewn 9
STt B WAl et &, e TR get & @n ot oft g, =g, ani gete < il o e
BT 7 | 37Td gedlt YA Kt B | 79 I8 W 53T foh gedt o1ue = SR et @ | g
T AT H g, TRI S FA hT STHTH BT 2 |

19 3T 1975 ! AR 3 STARET H 9T T8I 3UUE el § T&ifud fopam | 39 3uue
1 “HEWS' TH ST G A 38 HE 0T =hl TaTf=rd foha |
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* 0°,30°,45°,60° 3 90° AT o IVl o FrepivTiir SFaTal shi @it

IEEAMIE IR 10T < AT (0)
AgATd 0° 30° 45° 60° 90°
, 1 L V3
sin O 0 > NG - 1
5 Il 1
cos 0 1 - NG > 0
1 Fifgaa & o
tan O 0 NG 1 NG SN
0 B .
coselc S 2 5 B 1
 sin© Thd 3
sec O 5 N
__1 1 N V2 2 o -t
cos 0
C0t16 - 0
_ - V3 1 N 0
tan O
IneA =
@aﬁmﬁ?ﬁa HawfeRTd (Trigonometrical identities))
e 3AThid 6.3 § @HehT A ABC H, /B= 90°
(i) sin0 = BC (ii) cosO = AB
AC AC
(iii) tanO = E (iv) cosecH = £
AB BC
(v) secO = A—C (vi) cotO = ﬁ
AB BC
3} TR, TRITIRE o JHAT{ER L A
BC?+ AB?=AC2.. ... (I) TR 6.3
gttt (1) & ol 9&Ti § AC? | 91T e ™

BC’+ AB? _ AC?
ACE  AC
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BC? N AB? _
AC?* AC?

BCY (ABY
=22 o
AC AC

.. (5in0)2 + (cosB)? =1 .... [(sinB)* =i sin0 3R (cosO)? Tl cos?0 T8 TR foad &1

sin0 + cos’0=1.......... (1)

379 TR (11) o ST 98T § sin’0 | T e W

sin@ cos’ 6 1

sin’0  sin’0  sin’0

1 + cot’0 = cosec?O .......... (1)

3T yehr, THietor (11) 6 1 98T H cos’0 & 9N e |
sin®@  cos’0 1

cos’0  cos’@ cos’6

tan’0 + 1 = sec’®

1+ tan’0 =sec?0 .......... (IV)

TR (10), (1), T2 (IV) I8 o Brenrrfida gedfienm & |

FDEDFDED T KD SO KD FD D 5) 50 TA TohT T I (RERRRRRRRRRRR

20
3a. (1) 3R sind = > B Al cos =T T T ST |
Fl : fatear 1 e
& ST @ o . sin@ = 20
sin?@ + cos’0 =1 | 29 AB
| 3T % STIHN sind =C
2 1
(%) +cos’0=1 | .. AB = 20kamAC = 20k 29,
I BC=x 20k >
% + cos’0 =1 | U % AT o B X C
: AB2+ BC? = AC? 34@%6.4
cos’O=1- 400 | ¢ ¢
sal (20k)*+ x* = (29k)"
441 !
= a1 E 4007+ x* = 841k
aﬁq@aﬂa‘fﬁ\?’ ! X = 841k* - 400k?
- ! = 441k
! . x =21k
21 !
cosd = 75 | oo BC 21k _21
' : TAC T 29k 29
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3q. (2) Ffesech = % Al tan® =T A 1A hHITSTT | R

Kl : Tt T . fafa 11
T S & B, | 3Tl % IIEN,
20 — 2 |
1+ tan®0 = sec’0 : sec6=% X 25k
25Y’ -
1+ tan®0 = (7j ! PQ = 7k, PR = 25k
625 : TR b S 4, ] 0
tan’0 = — o - ! , , ) Q Tk
49 | PQ* + QR? = PR
_ 625—-49 E (7/{)2 + QR2 — (25/{)2 31'@%6.5
49 I
; QR? = 625K* - 49K = 576K
576 !
= 49 ! QR =24k
24 : _QR_2k 24
tan6:7 :m’tane_PQ_7k_7

341 (3) &fe 5sin0- 12cos0 = 0 B sech 3T cosech & T T IS |
E| : 5sinB- 12co0sO =0
.. 5s8inO = 12cosO

. 5
_ sin - _ 12 L.cosO = —
cos6 5 13
. _ 12 .
.. tanf = < 39, sin’0 + cos?0 = 1
g4 WA & fh, ". sin’0 = 1 - cos?0

1+ tan’0 = sec’0

1
1
1
1
1
1
1
:
> E C.sin’0 =1 - (ijz
e [1?2) = sec’0 ! 13
i 2
144 : B 169
1+ — =sec’® |
2 : 144
1 -
25+144
., 27 = sec’0 : 169
25 : 1
: sin@ = —
secf = 2 ! 13
25 !
' 13
: cosec = —
secO = — | 12
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341 (4) AfCcosd = = A _Izsecd 1 I T4 ST |

2 1+ cosecO
A : ffart
V3 2
cosh = — C.osecO = —=
2 NE

sin’0 + cos?® = 1

". sin’0 + (?J =1

. 3 1
.sm26=1—Z = -
. sin@ = % .. cosecO =2
- 2
l-secO 3
" l+cosecd 142
2
_ 3
3

ffa

3
cosh = —
2

B9 SIHd @ o cos 30° = ?

0 =130°
: sec6—sec30°—i
' NG

cosec O = cosec 30° =2

2
l-sec6 _f
" 1+cosec 1+2
B-2
_ B
3

Trei
3a1. (5) Taeahifu fh, secx + tanx = +s%nx

1—sinx

1 sin x

tsecx +tanx
EEH COSX COSXx

1+sinx

COS X

_ /(1+sin x)’
- cos® x

\/ 1+smx 1+sinx)

1—-sin® x

\/ (1+sin x)(1 +sin x)

(1-sinx)(1+sinx)

_ fl—i—sinx
1—sinx
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3. (6) = feu o wfieon 4 0 w1 fes hifse |
x=acot0 - b cosecO

y=acotO + bcosecH

x=acot®-bcosecO ...
y=acotO+bcosech ...

gt (1) T (11) =hl ST

X+ y=2acotH

X+
S.ocotO = 4
2a

Rt (1) | F (1) =l TeHW,
y —-x=2bcosecB
y—x

J.ocosecO = — L

2b
31e, cosec’0 - cot’0 = 1

2 2
(Yo x) ([ ytx -1
"(2bj (2aj

L= )

oooooo

4p° 4a’
—X ? + X :
e (y j - (y j =4
b a
U9TETE 6.1

7
Ife sind = s ql cosO qAT tan® hl HF 1A <hHIFTT |

2. e tanod = % @l secd AT cosO T M FATd I |

40
3. Jfe coth = > T cosecO TAT sind =l HH T sHITT |

4. Ife 5secO- 12cosecO = 0 & dl sech, cosO TAT sind vl I T hHIfT |

in0 +cosd
5. Ffe tan0 = 1 a1 —Z " Y or oe s i |

secO + cosecO

6. fagaHiu |
sin’ @
(1) cosO

(2) cos*0(1 + tan’0) =1

+ cosO = secO
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1-sin@
1+sin@

= secO - tan0

(3)
(4) (secO - cosO)( cotO + tanO) = tanO® secO

(5) cotO + tanO = cosecO secO

1
(6)

ool —tand = secO + tan0

(7) sec*® - cos'® =1 - 2cos?0

cos0
1—sinf
_1

(9) afe tand + o 2 1 fagy hIfSe 6 tan’0 +

(8) secO + tan0 =

1 =2

tan’0

tan A cot A
+

1+ tan’ A)2 (1 + cot? A)

2 =sin A cos A

(10) (

(11) sec*A (1 - sin*A) - 2tan*A = 1

tan 0 _ tanO +secH +1
secHd —1 tan@ +secO —1

lgﬁ%; el S

@%ﬁvﬁﬁ @1 SUAH (Application of trigonometry) )

(12)

% SR gH HHR T, 3R 6T A1 TS A
39S 3HT YRR STETS hl Giued | gl e
T < e T TS FATE T FAT Eell 7 159
I 1 B9 Teae F9 | WO 81 L Fhd | Tohd
TRRIUTTHA STATA! 1 HERIAT § HaTs ae gl
ffead st wehd 2 |

g qen ot ffeera o & forg wefwem

& 1T SR 3l CIH aTelt heet 3TTehid (=)

TR B | & (FS), ed, HAR MG THE A 6.6

SHH W ed 8, 39 g o 1T 51 AThid § e T@RE 1 TN il | g9 iteres 6t s w1

foram 7€ T | AmET=G: 36 A § foh ffiers 6 gfe aifas awiaR 2
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T YT g P ST GehoU-T3Tl Sl 7€ i |

(i) ‘g‘f@i’@'l (Line of vision) :

fog ‘A’ w@er flerss fog ‘B’ shl 31 <@l 2 a9 W@ AB i gfee {@1 #&d @ |
(ii) 3+=Ta =mor ( Angle of elevation) :

W@ AM Fige fram= g @ne, S
faafost & woTaR 31 e e S

et foig B, A € 31fereh 3918 W R, a9 {?}é\

@1 AB ¥g gfte @1, @1 AM § S v
I AT & W I~Id BT hEd @ | EakLl Mﬁﬁaw
3Tfd § £ MAB 3~1d U % | PIe 6.7

(iii) 3tama iUt ( Angle of depression) :

oty Frdiemn feen o aren fig C At O NJommam M AR e
TR T@T AM % F 28 99 1@ AC 78 %@

fse 3@, W@ AM & STad HIT AT 3 |

3 § £ MAC I 3Tad v 7 | o TR 6.8

T g Sfas THieR TE h Fud f2en § Ed § 99 999 9Tt it 3+d HIvT g @ |
e g Sifas Tt Wt o i <t fayn 1 Sed § a9 S9A a1 shivt 31eHd i gt |

FDEDFDFD TN TN TN TN D $D $) 50D T o 1T IEIT (RERCRCRCRCRCRCRERERRR
341 (1) TR Ug s ad & 10 # <Al gt W w1 fdieres Ug o A1 shi 3T ol & a9 60 °HT9 1
3=Td IV ST 2 | 39 UL i AT fhat &t 7 (V3 = 1.73)
T 3MH 6.9 7 foig C F um frlies 3 s AB TR R |
A AB =h = g I =18

g M Us A g BC = 10 #
3R 3= I (0) = fBBCA: 60°
AP H, tand =— .......... [
an BC (D
tan 60° = /3 .oon.o.... (11)
AB
— = .. 1) aer (11) @
BC NE) (I) T (1I)
- - AB = BC3 =103
C—™1o® B . AB=10x1.73=17.3%
TR 6.9 USRI SEE 17.3H R |
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3. (2) 40 T < 3RA 1 B9 A 39 IARA 8 FD Hie hil g W EE Thet H 3T @+ W 30°
7T ST ST IV ST 8 1 98 Tohed ARG & fehat gt R 2
(V3 =1.73)

T : I 6.10H @ AB ARG R | ARG ¥ X’ M HI gt ‘C’ R et Wl 2
ST H A W e @ f | J— Mo
AM FE &fes THIeR W@ 2 |
Z MAC 3 31ad v 2 | 40
= ¢ T £ MAC @21 £ ACB

I E, tan30° = C MR 6.10

= 69. 20 #
S TEERATH 69.20 g M EeT? |

341 (3)  I<T % UTE o FATSTS AT i o [T Th ATad Teh b & o feheTTt TR TEra TR <l
I 1 C@AT B | 39 THF 61° AT HT I=Td HI01 §49d1 3 | 6T @1 § A 6 35T fohm
H 50 hl gl o i STTeRt WA Sl Hu A1 i Q@ W 35° I T I+Id v ST
B A1 ] 3hl =TST8 SR HHR 31 HaTs 71 hiteT | (tan61° ~ 1.8, tan35° ~ 0.7)
T 1@ AB TEl % gat fohR 1 TR 6 a8

N ot | A’ e =i e Y BC A
<ers e 2 |
AT fom HAR <l S=ms h 1t 9 931 bl =
h XHE |
h
3TRId & tan 61° = —
m| 61° 35° xh
B C 50 D . _ =
x TR 6.11 S8 =7
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3q1. (4)
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h=18X%XXx

107 = 18X .......... (I)..... 10 & 7O R
FmshioT A ABD H,

h
X+ 50

h
0.7 =
X + 50

h=0.7 (x + 50)
10h=7(x + 50) .......... (1)
[(I) @@ (1) &]
18x = 7(x + 50)

tan 35° =

. 18x =7x + 350
. 11x =350
= 30 =31.82

11
A, h=1.8x=1.8x31.82

=57.28 #.
.\, At ok gTe shl =ters = 31.82 M AR hi =g = 57.28 @t

I e h g W@t off | SEA e
Y% 8 gl W fEd Tk U ol =1
T &S Th T%S ! <WT, a8 IHeh!
e & 61° W19 T I~ IV &1 AT |
39 3tk ¥ ¢ o foTT 98 =l 4
HiX = B W | AfE 957 9 oS
H <@ THI 52° HOETAT 34
HIU FA1 1 TS STHIA B TehaH! =TS

(JcR  UHaTel qUiieh b FTd S X
HIfT 1) HTHT 6.12

(tan 61° = 1.80, tan 52° = 1.28, tan 29° = 0.55, tan 38° = 0.78)




T HHTAH 6.12 HPQ B IR SRUS 8 | TeE R TIH W R |
W@ QT L@ RS Ei=n
~.[] TSPQ 3 g |
qATSP =X, TR =y
319, ARSPH, Z/ PRS =90° - 61° = 29°
3H TR, A RTQH, £ QRT = 90° - 52° = 38°

.. tan Z PRS = tan29° = SP
RS

. _ X

c.0.55= v

Sox =055+ 4) (D

3 IR, tan £ QRT = 1Q
RT

tan38° =2 ... [ SP=TQ = x]
Y
0.78 = =
y
X=0.78) couren... (I1)
0.78Y = 0.55() + 4) .evvn... (I) e (II) &

. 78y =55(y + 4)

. 78y = 55) + 220

523y =220

. Y =9.565 = 10 (ITHET YUTIeh qoh)
“RS=y+4=10+4=14

", TEE THH F 14 Het 6 S48 W T |

3a1. (5) AT ok ShrT Tonslt U o1 T oot S <R 3T 3k T e geh gU A <o S 9
30° |9 T IV ST 2 | U o R a1 T o sff= <l g8t 10 =i 21 a1 U <l =g 1
SHifSTT |

Fl : HHT, 3T 6.13 H Ug AB 1 2 fog ‘A’ 2 | 371 o rw ‘C’ W Hed 4 Ug fog D
T T (FHHA W) fTeh1 g 2 |
/ CDB = 30°, BD = 10 4t, =1 BC = x di
3R CA=CD =yt
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gt A CDB H,

BC .
tan30°=§ A
1 x
3 T 10
10 1
X="7 ¥+
_ 20
Y=
10 20 C
X+y-= \/§+$
30
BNE)
X+y= 103 g O D
T H SuE 1043 MY ST 6.13
TYIEE 6.2 ,'ZE

oIS e fepell FTSITeR & 80 et gft W wet # | 39 sufet qam i sht &4 i 31
TG W 45° AT T 3d HIT ST 81 al, TREmer i S=m 71d HIif |
oy B foret STETet bl 3TR S@d T8 60° HTY ST 3Tad IVl §-dT & | A Sroeay Y =g
90 Hiet &1 d1 o8 STerel duea & fehefl g wEm? (V3 =1.73)

12 HieT T1eTS 9Tt TE o ST 3T ATHA—FTH & SHRA & | 370 § Teh hl Sars 10 HieX 7 |
3G B H G S h1 B ol 3R E&d §7F 60° HI T I=Td HIVT 1 &I I, G ARG
6t =S fopaft 2t 2

18 Hiet qur 7 M S 9t g @YW T W @ § | 396 S0 U H Sfed 9
TR I TETE 22 Mot 81 a1 39 IR TART &fcisl FHIT T8 § - 101 S A T4 HIT |
3Teft < T Tohelt U <hT FtT ekt S & 60° HTY T 10T SHIAT 7 | U o THA T feeht
g o e U & 4 % i i gl 20 Hie &, U < e Jra hifr |

TS UAT ISd THI THH & 60 HieX hl dd S8 b Ugad! @ | UdT o T k1 Ueh IR ST
TR ST T SHA YT 9T o S 60° 7T T HI0 S4dT 7 | ST UeheH EHET g I8 W
YR Shl SIS ST shiT | (3 =1.73)
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1. = feu T sgeRices Tt < 3cat i TE faehed e fafE |
(1) sin® cosecO = foheHT?
W1 @O (©5 D2
(2) frefefed 5 9 cosecd5° HI AR I - @R 7
WE BE ©2 o
(3) 1 + tan’0 = ferar?
(A)cot0 (B)cosec®®  (C)sec?® (D) tan’0
(4) 5o g1 SfcSt TR [T % S h fen i e@d & 19 ... I AT 2 |
(A) @I (B) s @dm  (C)y=@ (D) ¥
2. M sinG = ., A TR 1 T H cosO A T A |
3. 3fetand = 2, @ 3= Breprfidia sraTat 3 w3 Hif |
4. afsecd = 1o, 1 s B S 3 W T B |

5. Treghifu |

(1) secH (1 - sinB) (secO + tanO) =1
(2) (secO + tanO) (1 - sinO) = cosO
(3) sec’® + cosec’® = sec’0 x cosec’0
(4) cot’® - tan*0 = cosec’0 - sec’0

(5) tan*® + tan’0 = sec’0 - sec’0

1 N 1
1-sin@® 1+sin0

=2 sec’0

(6)

(7) sec®x - tan®x = 1 + 3sec’x X tan’*x

tan@ secH —1

8 +
(8) secH +1 tan@

tan’ 6 —1
tan6 —1

= sec’® + tan®

(9)
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(10) sin@ —cosO+1 1

sin@ +cosf—1 secH—tanh

6. e TISh! ohEl SHRA ¥ 48 et 31 gl W WST 7 | 30 ARA o HH BR H1 AR c@d a0
TS AT 30° |9 T 3~Id <hIV ST & A1 39 A bl SHaTg foha-l gAY ?

7. <Eay 9 fordt SETS sl e@d @9F 30° HTY <R 3T99d hivT SdT & | S9&a¥ shl 3= 100 H
1 A1, ST 8 ST ol gl 1d ShiTT |

8. 15T <ieTSarcl T i GHT ST T - [IHH G $HRA & | 12 H Sremsaret gaelt $9Ra i ad

Y gl $HA ol ©d 1 g@ T 30° HTY 1 I=Id IV ST & T, G AR shi HaTs foha
gt ?

9. AT Tt & T T T T8 Hil 31freh & 31feres 70° WY o hIv1 deh 338 S Fehd1 2 | 39
quY "Gt <ht 2Afees 4 3tferes wars 20 H gt 8 | 9red W HE o1 g SHia 3 2 H S w
Bl dl, €ISl o1 gaU 80 STl & 3feres & 3feren fohdet =g ot ug=mn S @kl 2 7 (sin70°
~ 0.94)

10 . TeRTSI T IS §U EATS el dTcteh + §TS 188 T §ATS TaTsl ol 3aRd THT 20 ° T Tad Il
AR | 39 FHY gATE &S o1 3Td o1 200 foret U =rer 21 | 54 Tehg | gaTE TR ga18
TGS T I | SATHI & THH T I U gATE TaTol ST H 317ereh & A{4eh fehat 3918 W
a1? (sin20° ~ 0.342)

000
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7 HgcdHUIA

o fIfy= TMTHicAT < sl @ Icd =Y - Scd Y hl @eTs
TR RAURIET o gea 3 23w =1 St
3R ® IS I TR

% oirgT g

Tosett el o g $© BT STl o Tsethal qll Bthal Sl ST fohall 7 | 38k faTT
SYART H ST F3i1 3 ATE Y |

. ElECIREEICAT] &

1. |=m™ ST I5a1 1 5% = 24 ([ + b )

h QUi gss®a =2 (b + bh + hl)
AT T TR = [bh

o~

2. |Ewed A & HEATUX I531 1 J5othd = 4/
l FHEA 1 90 T5ehd = 6/

g bl 9% = [°

3. | SRR AR S 1 IehYse®a = 27trh
CIGEl | TR ST 1 {90 I58%e = 27tr (r+h)
AR S 1 I%A = Tir’h
4. | %ﬁﬁ@émg () = VR 477

I I THYSSHA = Tr/
I 1 T ISR = Tor (1 + 1)

X Ttr’h
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Freferfaa seewn = g@ Rt |
3q1.(1)

30 9
20 gt

20 Tft

341.(2)
21 oy

TR 7.2

sirer Wi

Ter 3ATehfd § 30 Tt HaE, 20 Tt g
qer 20 THY ISTE 91T d 1 {SewT B | SEH
Topda efter 9 ST Ee ? (1 et = 1000
)

A SR H SR h1 2dt 3T 2t I
Y SR 718 2 | ST T8 #1  S1ER 39 2l

I I | fohdT hueT @ 7

T 3TTR{d H CRITTTET feheft T FeaTeh Sei oh 37T

H Teh TIAT 8 | T JediehR S oh STER, HHT T8HTT 3R
o5 ST ) T ) 2 | e 6 oo B e R A, <D
1. et shl e 7R geareni S <l s w1 S7qum

fepe g 7

2. TR ST 1 THYSHA IR T h THTSHA
ST ITUTA foha=T BT 7

3. JedhR o T TA%A IR Tl o THRA I 3TeHfa 7.3
3T TSR BRT 7

RARAERAERAERERERERERERERER/ER/E R ER/E
AN AN A AN AN CACN A A AN AT AR A AN A
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l€
|‘

TR 7.4 TR 7.5 TR 7.6

IR TR | SUTTTAR Teh T 371 7ig <hl B3 (1) o srrer s arett ush et of | sffeht
o STH hi TG o S (2r) TETS ATl Teh SIS ohl Ul o | U2t X IHeh! AT oh o A0
W i ITe! €1 T@TE SHTST | 8 U] Skt o det (3TTYR) © @l Fuehid | sfieht o hiTst shl veel
T e ¥ U8t v qeh U W 3ok UYET TG, Skt o da (STYR) Teh AEMHIgES @ | et §
Tt <l Herg fehafl 9l 2 36 < |

Tt <h1 Hg |, HITS 1 0 shl SIS ek Wl g few |

&9 38 THe10 B Tie <l BFhel TTed i sh1 T ShEl ITed g1 381 Tughl |

S1ehL ST TR IR A ST 1 & FHICTY ShL o 21 oh SIS HaT3 o o W 1 T
IR A8 ST o ThA o 1 § I ST | HHT F9%a V 2 |

LoV =moxr? X 2r =27

ﬁﬂvzﬁaww+?ﬁﬁmwaﬂw

= Tic T T9%d + 3 X 27

. ]
S TS ETSA = V - = X 278

3
2
=2mr - = mr?
3
67 - 2mr? 471’
= : ==

T S ThA R T V = %nﬁmsﬁm |

(39§31 <l HEHIAT 9 TR 7.3 < GGH H T AT 3 I 51 16 T4 1A h Hohtl |)
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FDEDFD T T KD S KD ED D 5D 50 T TehT T IIMEUT (RERCRRRRRRRRRR

3q. (1) Toreh JeamhR & o SATehRaTet TTHT shi Zeh! <ht s 2.8 it 3T 3=ms 3.5 i g | a1 3d
Zehl T fohde Tiet Il ¥ ST HehiTT ? Ueh Sy bl Uldied 3NEdd 70 <iet It <rdt &
<1 8t w1 g 1 1 A ife o) e  fere e @ 7 (= )

A : Bs () = 2.8, 3= (h)=3.51e, = %

1T 3hT Zeh! h1 GTRAT = TR SiA oh STRRET! TT <h Zehl I T
= mr’h

22
=7><2.8><2.8><3.5

= 86.24 4
= 86.24 X 1000 wtex (" 191 = 1000 wteX)
= 86240.00 witeX

. TR H 86240 e T W S EHT |

70 X ur! fdfed ues sufad o fou v gian 2 |

. i sy 8 261 R e o = 1232 s 3 fere e € |

341 (2) 30 Tft B o Wb 319 it ol fUEreiTent 3HE 10 It Breamemer qen 6 Sl =S o
319 JeaTeh R e SHTC T A1 IHE S FedThR S ohl ST 1 hIT |
gA : T bl Br= - = 30 O
JedTehR sieH shi s R = 10 &t
JedTehl I hl Sats H = 6 &t
HMT 1 JedTehR Se 1
T T EAHA = n X Teh JedThR ST I T%

: T 1 TR
. TR S ol TN = n =

T eATeh R ST ol T

)
x(R) H
2% (30 4430%30x30

=3 =3 = 60
10° x6 10x10x6

. IR ST hl el HEAT 60
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3. (3)

;I B Hag 33 R |

TRt Hehel oh T 3T T-=IeTT [T IeTeh R ST oh STTehT 3hT AT HU TEEHT 35 o STTHI
18 | T h ST T ATY 48 W qAT JeaTh R ST hl HaTs 15 1 7 | T hl FA HaTs
33 71 &1 A1 g ST H TRTHETC U Shl &Ih AT de H FErd g4 o1 B S11d hi 1T |

HHT FedTehR oo o ATl Sas = H . H= 15
. REATRR 9T hl @F S8 h = (33-15) = 18
i s Tt St (1) = \r” + 1

= 24 118

= J576+324

= 900

[=30%

TehH o T H ATHATAT hUS]

JdTeh HITT Sl TSHTSSHA + WFThR W h THTSSHe

2mtrH + 7trl

=nr (2H + )

=%x24(2x15+30)

22

= 5 X 24 X 60

= 4525.71 91 H

T 1 TEd g1 1 5% = JedThR 9T &1 TAHA + IFEThR 9T 1 TH6A
= nr'H + % nr'h

= Tr? (H+lhj
3

2 : 1
= — X — X

= X 24 (15 + 5 x 18)
=27—2><576><21

38,016 g
T o ToTq AT IS o1 &%d = 4525.71 01 i
T H FEd &1 1 T%a = 38016 =i
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TYETE 7.1 pE

Toreht 37 o s <6 B 1.5 Tft qen @9 3ars 5 At 81 Al % W B [T ShifT |
6 Yt SATESTA A hl T% 1A shiToTd |

TeRelt e TR S o TR 3hi BIs 5 |eft T 5418 SHHsT: 40 Gt &1 1 38R Y01
TS 1A Y |

foreft et 1 forsem 7 St &1 Y SRt Tsawhdt FTd hIfT |

foReft 47q % JeaTehR ST <hl TETS, ST TR SHaTs 44 T, 21 ol R 12 It B | 39
TraraTent 24 Tt SaTg T 315 ST TR A1 3 oh ST <hl B2 ma <hife |

“ja i ::ZZ‘_:__:__-,:&(;:;;;I:: : :ﬂ-@ﬁ 7.8°91 7.9 ﬁ ﬁﬁw
w2 | o l e 1 i o6 geamenr
! T 'STH % SRR A FaT §
e 7.8 : S 7.9 | o TR s ST 7
VTR U HI S| T Sei o ST T T3 |

ToREt JeaTehR SIe T 315 o STYR T 3§ | FeaThR So T 3
T@ e ST <hl SaTs 3 Wl TUT 3Heh TR T &%a 100 a7

Gt 2 Ff¢ TYUT THTRI 1 B 500 SEH F1 1 §Y01 THTR(d hl

S A S
e M 7.11 H G T AFFL R~

ST WX 37T, TedTeh St T < AR T
% ¥ 1Y T fEele w1 {0 Tsa®et (_4()%—) 4al

EISEAIE 3TmeRfd 7.11

AP 7.12 H J@ER @ 6 |10, Sepid 7.13 H sl
JTRR T TG et 1 10 Tt a8 EIRCRCEIEIR-IRI]
1 T oI5 B | T et o Foran 7 firefy T 2 | e Tk |
s s fnfl A v ef et el | oA g

39 oved H FHIforse gt ? TETIAT | SR T e
————— dlempfidct | @ (@
%&&g’;klESf L4 T HTY o SATIRI
P e— [CHIEECaReELT]
TR 7.12 T IR W I 713
HINT | (= 3.14)
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12.  3THfd H eoiggER & ———
JcdTeh T Sed STl TTH -
H ot 2 aem 39H
2 Gt STE aTet o1 6 EGi
T Tl oS TS & |
AU FIFRATT | @y |
ifi | A

11.

@ B2 (Frustum of the con@
B 9 9 6 AT SRR W ()

T 3TN LA & | 38 WM 1 AR 4T TR ATRfd 7.16
Tl 1 TR T8 NS BG o HTHR H A1 2 |
A’
-
TRt 7.17 . TR 7.20
% hTe T 3% ol I W 3l @1 T T

3T U &l W

TRId T Teh 31 ol Il T g1 G 11 8 | 56 W1 ohl SHeh SATH < FHI h1el 741 | 36
TehR g ST W & Tsh WIT i &1 2 | 3 I T 1 i B¢ Had 8 |
¥ <l TG & WP BE 1 J5ohal AT TR 1A o1 ST Fhal 8 | 38k T g1 3171 feu mu
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h = Y% B¢ ! FTE, [ = v Be o T S,
r, Ul :@%%Wmﬁﬁw(rl >r2)
B R S = 1 = ()

WP B HIAHTSHA =70/ (1 +71, )

W B HTAQ T58%hed = 71/ (1 +71) + 7r” + )]
3% B¢ 1 TTHA = % h(r’+r’+r Xr)

ATeRfd 7.21

FDEDFDED T KD SO T ED D I 50 T TehT T IIEUT (RERRRRRRRRRRR

3. (1)

(4l

3. (2)

QARAERAERAERERERERERAERERERERERE R/

ToReft Weh 3T B¢ o STTRR <hl ST hl HalTs 28 THY 7 | STt o GHI JedTeh R HIT
B 12 wefi qer 15 9eft 8 O STt | SR ST STl 9T SR /T S shifei] ? (7T = %)

: STedt o gedlehl YT <l st r = 15 @i, r = 12 @i

el hl S8 h = 28 It

STed! B WA 9Tl It 6l 3T = 3% B¢ 1 aba 15 @t
1
= gnh(r12+ r’ + 1 Xr)
=%><27—2><28(152+122+15><12) 28 ay
= 22;4 X (225 + 144 + 180)
12 Tt

_ 223><4 % 549
— 88 %183 TR 7.22
= 16104 T’ = 16.104 ¥fiX

STedl § I I HIET 16.104 ol 2 |

3% &g o TR M <hl s shust: 14 Aeft qen § Tt 7 | Afe visp B¢ 1 =g 8 aft
B a1l Fefafed s A Fa e | (7= 3.14)
(i) ¥ BC h TRTSSHA (i) ¥ B¢ B A ISHA  (iii) WP DG T TIARA

c Bsan =149, ¢ o=g8@dl, I=Eh =g8uH

¥ B I @ S [ = K +(r—n)
[= 8 +(14-8)
[= Jeai36 =108
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TFDE I THYSHA = T(r, + 1) [
=3.14x (14 + 8) x 10
= 690.8 S
HDE 1 HYUI IS = n(r +r)l+mr? 4’
=3.14%x10(14+8) +3.14 x 14>+ 3.14 x §°
=690.8 + 615.44 + 200.96
= 690.8 + 816.4

= 1507.2 g9t

. — 1 2 2
HVG I TThA = 3 71:h(r1 +r’+r1 X r2)

- % X 3.14 % 8 (142 + 82 + 14 X 8)
= 3114.88 =&t

TYAETE 7.2 £

30 Tt TS Il AHE o IATHR ATel! ATee! o JeaTehR WHTH <l BIsAT 14 Tt qom 7 &+t 2
39 ST | fehdH TTet T 1 ST Hehdl 8 ? 1A shitaT | (1 &feX = 1000 =)

ST h JeaThR WIT hl Brsam shaer: 14 &t au1 6 o) 9o 39eh! =g 6 & & ar
ffefEd o 7 J1d HINT | (7T = 3.14)

(1) THSE B THIBHA  (2) THDG 1 §YY J%a  (3) THSG h1 TR

feReft STepee < FeaTenit T Shi aikfer shsr: 132 weft g 88 Tt qem =g 24 T 2 | At
39 NHDG 1 THRYSSHA ATd i o Tor Fefafed i quf i | (7T = %)

uify = 2mr = 132

132
r =—-= aH
L2
iy = 2mr = 88 r,
83 —
r =—-= e
22 24 ot
vFee H St =g =/ r

= i () ST 7.23
w= O
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TFHDE 1 THYSHA = 70(r + 1)/

=T X

X

o gt
% ot g

<19 bl YehIX

=19 T AT

7Y <fcd =M

=9 AXB

ooooooooooooooooo

=M1 AYB

@ﬁlﬂl (Sector of a circle) )

M

JTRfd 7.25

g gafea (Minor sector) :
o Forean e ek T oY =T e it Y 5T S ) e g e |
3TThfd § O-PMQ &g afsa 2 |

&el gata (Major sector) :

: Y
T STTR( o AER R ferfe arioft quf Hif |
<79 %1 7T
& TR 7.24
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X

STThTA T held IV @RI Jed & I & WA §
TS 3311 8 | I 9T 1 S ad ¢ |
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FEd B |
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<1 T e 3o e =y g € foru 5u =g i §E ST wed § | 31eRfd § O-PBQ
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@ﬁ?&liﬁl 2%t (Area of a sector) )

a1 &) 7S arrepfar # ewigEn T BTl ged & SHIifha Wil % Shd w1 e Hh
& ¢ mrfft ot St |
0 =360°

ol o Shald oIV 1 AT = 360° = 01 Il

el oh ShylF ShIVT T HIT = 360° , Ied T &THRA = 712
se se 0 AT T &ThA
T | ST o =T v A 360 A
2
A, 360° 360, 1 X
360
A 180° 1 ! 2
2 — - X
5 S XTr
A 90° 1 I 2
3 — - X
J ; XTr
A, 60°
0
A 0 O
360 360

HIO & €I | 3771 2 foh Jed < &% 3% T[T ST T ATY 6T AT O TS A

el IT BIAT 2 | 38 G & &9 ¥ ffafed weRr & forad £ |
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WEE S=gg M geq 1 G 360
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@ﬁmaﬁmﬁ (Length of an arc))
= euIftgaR guH B ol o Tel fagiford fopt Ta =i sht waTg o1 friegor st qen
=1 < 718 arfft gof Hife

0 = 360° 0 =180° 0 =90° 0

60°

[
1 4
[ =2mr l,= - xom l,= x2m l,= ¢ x2mr
TeRfd 7.27
Jed <h! IRY = 27tr
Jed =9 hl Jed A9 T 71T 6 ERCIECIRICIH
TS (0) 360 ()
l o @: 2
. 360 360 1 X 2mr
. 180 1 1
L 180 360 ~ 2 , X
0 %0 _1 L
[ 90 0 "1 X 27Ur
l, 60° |
0 0
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4 0 360 3 '
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EIER AR
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I b IR,
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e AU <hl AETE IR FABSA o SAEA | TaY
WS F awa A = b I

360
34T JehR Jed =4 hi T (/) = 9 27r

360
R
360 2mp e II
/

A= —xar’ ... IGEIRIES]

2nr
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2 2

Jcd 919 <hl TAeTs X T

. AT T &%d =

2

A / 0
I TR ==
r 2zr 360
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341 (1) 21 ot e gty & g

IV HT AT 150° B A g 1
e qUT T Fed =19 hl TS AB
F1d HIT |
T : or= 213, 0= 150, T = =
' ’ ’ 7 TR 7.28
TS 1 &Fhd (A) = 3% X Tor?
= @x2x21x21
360" 7

= % iz = 577.5 92

- ¢ 0
Jed A hl @Es = [ = — X 27r
360

@x2x2x21
360 7

= 55 9
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31, (2) AT | ged I g P 3R B
6 T 2 13@ QR T hl w9t W@ 2 |

PR = 12 &t 1 |l SRifehd 9T 1 B L
e [T BT | (3 = 1.73) R
B e s E fag & i freen a:Q@ng
T3 Tt WA Bl R |
. APQR T, Z PQR = 90°, PQ = 6 9, PR = 12 o+t
S PQ = %
afe GHeRIoT Bt <l Teh 31T ShY TeTS 3Gk hul <l TS shY 3T1ef 21 Al 36 Yol o Tr @
10T T A9 30° BT R |
o ZR=30° 3R LP=60°
30°-60°-90° THT &, QR = % x PR = ? X 12 =63
QR = 63 &t
. A(APQR) = % OR x PQ
= % X 63 X 6
= 183
= 18 x 1.73
= 31.14 9
ST T &% = 3%0 X Ur?

60 )
- = —x3.14%x6
A(P-QAB) = 2x3.14

= l><3.14><6><6
6

=3.14X%X6

= 18.84 T2
BATfRd WIT &1 &5%A = A(A PQR) - A(P-QAB)

=31.14 - 18.84

= 12.30 g
BATShd T T &% = 12.30
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=G i Wt IETEL0T qU1 ShITTT | D 7 3eft C
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= 49 o} g X
AT (D- AXC) 1 &% = () N 5
- x % x ST 7.30
360
= 38.5 o7 9T
STATIehd HTT AT &A% = T &TH - EIRSEETS]
- ot ot - Euke
= Euke
4 TYTETE 7.3 B

1. foreft gea <h1 Forsam 10 St G gea =9 1 A9 54° §1 A1 39 919 G HiHd AT
&Rthel 1A <hITSTT | (T =3.14 )

2. foreft geamma s T 80° SR Frswm 18 Avft 2 A1 36k Jecr=md Shi TeTS AT HIRTT | (7T =3.14)

3. ol qaforsw Rt o 3.5 Aefl T 38ek Iea =T ohl @eTs 2.2 Wl Bl A1 qeBST 1 &Thd
31T hIFTT |

4. Torelt e o1 IS 10 ST AT 386k 7Y AT T &ha 100 a7 S 81 A1 38k 41 A
<1 &thel TT1d =it | (T =3.14 )

5. 15 & Brsumarct foreht TS 1 g 30 S S 81 A1 |d Jod <19 Shi e 11 T |

6. HT TR H ged ! a1 7 Tt g AR

C
m (=A@ MBN)= 60°
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(2) A(O - MBN) 3Td shifyu | > 3
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B
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10.

11.

12.

13.

3.4 oft Treomaret foreft ot & uftfufa
12.8 Tt 3 1 Taf= w1 &whet T SHITT |

o M 8. o 3Thfa # fiig O T AT F Hg R |
Z ROQ = Z MON = 60°, OR = 7 &,
0 Y  omhfd 7.33 OM = 21 &t 8 gt =9 RXQ @2/ =19 MYN
Q v 1 TS 1 I | (70 = 2—72)

e 3Thid § A(P-ABC) = 154 &t
Tt 3TN gea <hi s 14 w71, C
(1) £ APC 1 919 J1d IS | F 7.34

(2) =9 ABC i oaTé 71 SHifu | L B

Torelt gaforsar &t Borsam 7 &t 2 | afe g < =i & A f=fafea g ar 33 gafsat
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Y AT T &R 3.8 5 T HHI AT I8k T hg ¥ IV ST AT 36° Bl T 38 god shl (a1
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e 3Tehpfd 7.35 § [] PQRS T 317 7 |
PQ = 14 &, QR = 21 &, & a1 ATl |
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T |

A LMN #meg Byt 8 | LM = 14 @i,

S % T MY foig 1 g AR a7 HHI L

FIST Teht TR H TRITIIER T g ed @ieeht

35k IR T,

(1) A(ALMN) = ?

(2) Tk AT 1 &t TTd SHITT |
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I I
( (Segment of a cu‘cle))

e Sh1 STET qYT TG ged =19 R HiHd oy T Wi hl Jeq@e Fgd & |y

Y FeAE : ST T T Jecr=Ta o6 o Hfira b g€ W W%'
Y JeaES had @ | STHd H Jea@s AXB oY Iea@s § |

e JaEs ¢ Gﬁmamaﬁmaﬁmmﬁaﬁmgwmaﬁéﬁmmﬁ% 1X E”

3TTehTel H Fec@s AYB ¥8 & geage ¢ | S 7.37
e FraEE : AT AN S a1 Je@el i 314 Jea@s Had @ |
@ﬁ@gwm (Area of a segment))
Y
TTehfa § PXQ &Y Ieaws & 991 PYQ <
PvQ IS 2 |
X Y Jca@S 1 ATRA [hd TR A
ATeRfd 7.38 Hehd &7
gedehg O § OP @21 OQ &1 ot Ei |
B AT O-PXQ 1 &%t Td L Tohd 2 |
3 TR A OPQ T &het ¥t Td L Hehd & |
/’ afoIsa % &Fha § H FYS &1 &%d T W
P<_ >0 Jca@S I &AHA YT Il 7 |
X
TR 7.39
gea@s PXQ &1 &5%d = s (O - PXQ) w1 &F%d - A OPQ 1 &9%ha
-9 X 7tr? = A OPQ &1 8% —————————~ (1)

360
3Thfd 7.39 A OPQ #, W@ PT 38 4= OQ W STa 11 &/ 2,

gar A OTP #, sin© = %
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. PT=0P Xsin0
PT=rsin0 (.- OP=r)
A OPQ 1 &3%at = L samom x S

= = =

(1) e (1) 3,

@ PXQ I &%hd = % X Tur? - % r’ sin 0

B O  sin6
360 2

(B8 =TIV <k |TSH STITA 1 ST TR 8 AT & T foh O 61 A9 90°
3G Y g T & 39 I T ITANT HL Tehd & 1)

29)°9)°2)°2)°2)°2)°2)°2)°2)°)° 2} D) SE%QTI'QEISTUT RARRRRRRRRRRR

3@ (1) 3pfad £ AOB =30°, OA = 125t

B @ g JeaEs P Sk [ .
ﬁﬁ-ﬂll A
—\
(Tt =3.14) AY B
, TR 7.40
fafar1 . : 1
r=12,0=30°m=3.14 ' A(AOAB) = - 1’ xsin 0
TR = %xnr | 1 1
30 | =~ X144% —....(" sin30= =)
= — X 3.14 x 12 ! 2 -
360 : = 36 = Ay
=3.14%x 12 :
= 37.68 = 4
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Jea@s AXB &1 &Fhd = TRsT (O - AXB) &1 &%d - A(A OAB)

=37.68 - 36
= 1.68 g9

fafar1n -
W@AXBWW:r{

0
360
3.14x30

sin 0

|

2

7]
{3

3.

.

36

3q1. (2)

LF__
41 3

360
14

2><2

|

?x014 =12x%0.14
1.68 &

14

14-3
3

sm30}

3
|

P shgaTel Tereft ged sh1 forsam 10 9l 8 | Sfem AB ST Jcd ohg, T EHehIUT ST 70T &1

T Y Joa@s a1 €6 Jea@s I S AT I | (10 = 3.14)

r=108,0 =90, T = 3.14

N
360

90

A

TSI T &A% =

360
1
~ x 314
4
78.5 qaHt

A(AAPB)
1

= 50 Toft

:%X\?FIT‘?II'{X?;_Y:HE:

— X 10x 10
2

— X 3.14 x 10°

p
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X

JTRfd 7.41

T JeAES h1 ATHA = AT hl &AhA — BN I &%
=78.5-50
= 28.5 T
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& IS I &FRA = Ied 1 AR - Y JeaES h1 &ARA
=3.14 X 10% - 28.5
=314 - 28.5

= 285.5 9 Tt

341 (3) 14 Tt BosumaTet forelt gea § THveyS Tafcifed foram o 2 @ 9uveysl o STed adT
Jcdl oh I7d: | 1 &l 1T ShiteIT | (7T = % J3 =1.732)

T GAYCYS ohl Yl = GHYCHS o IRgcd i IS
. TEYCS Sl ST = 14 Tft

WWW=6X§X(W)Z

:6><§><142

= 509.208 & {4l
ged T EABA = TUr
=%x14x14 TR 7.42
= 616 IHH
FGSI °h STET AT I o 79T T &A% = Ied ol &ABe - THTZHS HI &

=616 - 509.208
= 106.792 g8

51 UYTERIE 7.4 IEE
1. HTHIT 7.43 | oG A hgarel Ied H

Z ABC = 45°, AC = 7.2 o1, &

Al geceg BXC 1 &thet [T HIfT | ;

(1t =3.14, 2 =1.41)

B C
2. p Q o :m§ﬁ7..43‘ ‘
I 7.44 1 foig O Ied 1 65 2 |
m(=a PQR) = 60°, OP = 10 &+, &
1 BrRR AT T &A% T HIT |

(m=3.14, 3 = 1.73)
TR 7.44
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e 3Thid 7.45 H A %hg aTcl ged H
Z PAR = 30° AP = 7.5 & dI,

gea@e PQR 1 85hd A hITT | \"
R

(1 =3.14)

TR 7.45
3TTRId 7.46 H O shgaTel fopefl gea § PQ S 7 |
Z POQ = 90°, 3R BMIfhd 9T T &TheA

" Q 114 9t & a1 gca fop Forsam §m@ A |
’ (T =3.14)
R

P
JTR{d 7.46

15 Tt Preamaret foreft gea | Sfram PQ ged o ohg & 60° <1 I SHIT 7 | 39 Sfiar &

S ATC1 €Y Jea@e 3R Y Jea@s T el F1d hiItT | (1T = 3.14, /3 = 1.73)
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(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)
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44 Gt FETSaTC ToREft god =T T AT 160° B A 38 Jed <l ARy foRaHt Rt ?
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foreft =ma o1 |Tq 90° e B 7 Tt g at gt < uftfafa sma Hifse |
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(A) 440 Tfi? (B) 550 @i’ (C) 330@H> (D) 110 A
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(7) 0.01 Tff YATETR! THE hT TGS ToheT SEHT BT ?

(A) 1 (B) 0.001 (C) 0.0001 (D) 0.000001
(8) Ueh o HIC Thal dTct AHEM oh YSIT hl WSS fehaH1 B 7
(A) 1 o (B) 108#t  (C) 100&H (D) 1000 Tt

ToRtt 219, G oh STTRTATT IS G- o 8 hl HalTs 45 HHI & | T8 h M1 JedTh T hi BIsa
SHAT: 20 THY qAT 15 A B | 3T o T UM W hi & fehat 8t ? (7T = %)
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